



>> [Zobrazit všechny právní smlouvy](#)

Seznam třetích stran (jiných než zákazníků společnosti PayPal), se kterými můžeme sdílet osobní údaje

Poslední aktualizace 1. ledna 2025

[Stáhnout ve formátu PDF](#)

Předchozí „seznam třetích stran (jiných než zákazníků společnosti PayPal), se kterými můžeme sdílet osobní údaje“, je k dispozici [zde](#).

Proč společnost PayPal tento seznam poskytuje?

Bankovní licence byla společnosti PayPal vydána v Lucembursku. To znamená, že kromě ostatních evropských zákonů musí společnost PayPal dodržovat lucemburské zákony o bankovníctví, včetně bankovního tajemství.

Společnost PayPal publikuje tento seznam v souladu s požadavkem na to, aby byli zákazníci společnosti PayPal v EU, EHP a Švýcarsku, kteří budou využívat služby PayPal a jsou chráněni lucemburskými zákony o bankovníctví, informováni o tom, které další společnosti (dále jen „třetí strany“) mohou obdržet jejich údaje.

Proč je na něm uvedeno tolik společností?

Společnost PayPal má velký počet zákazníků v EU, EHP a Švýcarsku, kteří využívají službu PayPal k bezpečnému zpracování svých plateb. V zájmu efektivního poskytování služeb je někdy nutné, aby společnost PayPal využila služby poskytované jinými společnostmi.

Tento seznam zahrnuje také společnosti využívané jinými členy skupiny PayPal, včetně společností Hyperwallet, Zettle a Xoom.

Poznámka k outsourcovaným službám: Některé třetí strany a členové skupiny PayPal poskytují společnosti PayPal (Europe) S.à r.l. et Cie, S.C.A. (PayPal) služby, které jí umožňují nabízet služby vám. S těmito stranami můžeme sdílet údaje, které mohou zahrnovat údaje o účtu, jako jsou vaše osobní anebo obchodní údaje a podrobnosti o vašich transakcích. Tyto třetí strany mají sídla v různých zemích Evropské unie (včetně Francie, Německa, Irsko, Španělska, Nizozemska, Bulharska, Itálie, Polsko, Kypr, Švédsko, Rakousko), ve Spojeném království, Tunisku, Egyptě, Salvadoru, na Filipínách a v USA. V souladu s lucemburskými zákony pro finanční sektor jsme tento seznam upravili tak, aby v něm byly údaje požadované pro takové převody.

<

Kategorie	Název strany a jurisdikce (v závorkách)	Účel	Zveřejňované údaje
1. Zpracovatelé plateb			
	Soft Space Sdn. Bhd. (Malajsie)	Poskytnutí možnosti zpracování plateb pomocí služeb Zettle a prevence podvodů	Podrobnosti o platebních transakcích
	Ratepay GmbH, Německo	Zpracování otevřených fakturačních transakcí a prevence podvodů	Jméno kupujícího, datum narození, e-mail, telefonní číslo, adresa, údaje o transakci, údaje o obchodníkovi, doklad o odeslání, podrobnosti případu pro řešení sporů
	Barclays Bank Plc (Spojené království), HSBC Bank Plc (Spojené království, Irsko), HSBC Merchant Services LLP (Spojené království), Bank of America N.A. (EMEA, USA), Discover Financial Services (USA), JPMorgan Chase Bank (Spojené království, USA), BNP Paribas (Francie), Wells Fargo (Irsko, USA), American Express (USA), National Westminster Bank PLC (Spojené království), OmniPay Limited (Irsko), Australia and New Zealand Banking Group Limited (Austrálie), ANZ National Bank Limited (Nový Zéland).	Poskytnutí možnosti zpracování plateb, poskytování vypořádacích služeb a prevence podvodů	Jméno, adresa, e-mailová adresa, telefonní číslo, podrobnosti o způsobech platby uživatele a podrobnosti o platebních transakcích, identifikační číslo dokumentu
	BNP Paribas (Francie)	Poskytnutí možnosti zpracování plateb, prevence podvodů a řešení sporů	Jméno, e-mailová adresa, telefonní číslo, fyzická adresa, adresa IP, datum

Kategorie	Název strany a jurisdikce (v závorkách)	Účel	Zveřejňované údaje
		u transakcí uživatelů služby PayPal v případě, že tito uživatelé provádějí transakce s obchodníkem, který službu PayPal používá prostřednictvím služby BNPP	narození, číslo účtu PayPal, podrobnosti o způsobech platby uživatele a podrobnosti o platebních transakcích
	Deutsche Bank AG (Německo, Nizozemsko, Francie, Španělsko)	Poskytnutí možnosti zpracování přímých inkas v regionu SEPA a prevence podvodů	Jméno, datum provedení transakce, částka, měna a údaje o bankovním účtu uživatele
	Deutsche India Private Limited (dříve fungující pod názvem DBOI Global Services Private Limited), DB Service Centre Ltd., nebankovní pobočka Deutsche Bank v Irsku Deutsche Bank AG, London Branch, v Anglii, Deutsche Bank AG, Vienna Branch, v Rakousku.	Rozšiřování outsourcingu z Deutsche Bank AG, Zurich Branch, na subjekty Deutsche Bank AG v zahraničí a prevence podvodů	Údaje o PayPal (Europe) S.à r.l. et Cie, S.C.A.
	Royal Bank of Scotland plc (Spojené království) („RBS“)	Poskytnutí možnosti zpracování plateb, prevence podvodů a řešení sporů u transakcí uživatelů služby PayPal v případě, že tito uživatelé provádějí transakce s obchodníkem, který službu PayPal používá prostřednictvím služby RBS	Všechny údaje o účtu s výjimkou informací o finančních nástrojích uživatele
	Visa Europe Ltd (Spojené království) včetně systému VMAS společnosti Visa, Mastercard Europe (Mastercard International Incorporated (USA) včetně systému MATCH společnosti Mastercard	Sdílení informací o rizicích a podvodech v povinné databázi společnosti vydávající kreditní karty, které se týkají vedení účtu obchodníka, což snižuje riziko podvodu a porušení pravidel a standardů systému	Všechny údaje o účtu obchodníka, situaci na účtu a vedení účtu
	Global Payments UK LLP (Spojené království)	Poskytnutí možnosti zpracování plateb, prevence podvodů a řešení sporů u transakcí uživatelů služby PayPal v případě, že tito uživatelé provádějí transakce s obchodníkem, který službu PayPal používá prostřednictvím služby Global Payments	Jméno, adresa, podrobnosti o způsobech platby uživatele a podrobnosti o platebních transakcích
	WorldPay Limited (Spojené království), Worldpay AP Limited (Spojené království), Worldpay (Nizozemsko)	Poskytnutí možnosti zpracování plateb, prevence podvodů a řešení sporů u transakcí uživatelů služby PayPal v případě, že tito uživatelé provádějí transakce s obchodníkem, který službu PayPal používá prostřednictvím služby Worldpay	Všechny údaje o účtu s výjimkou informací o finančních nástrojích uživatele
	JPMorgan Chase Bank, N.A. London Branch	Boj proti praní špinavých peněz, kontrola sankčních seznamů, ověřování souladu s předpisy a prevence podvodů	Jméno obchodníka, země trvalého bydliště a obchodní činnost
	Adyen B.V. (Nizozemsko), Coinbase Inc. (USA), WorldPay, Inc. (USA), WorldPay Limited. (Spojené království)	Poskytnutí možnosti zpracování plateb, poskytování vypořádacích služeb a globální prevence podvodů	Jméno, adresa, podrobnosti o platebních nástrojích a podrobnosti o platebních transakcích
	Allied Irish Bank PLC (Spojené království)	Poskytnutí možnosti zpracování plateb, prevence podvodů a poskytování vypořádacích služeb v Evropě	Jméno, adresa, podrobnosti o platebních nástrojích a podrobnosti o platebních transakcích
	Heartland Payment Systems, Inc. (USA)	Poskytnutí možnosti zpracování plateb, prevence podvodů a poskytování vypořádacích služeb v USA	Jméno, adresa, podrobnosti o platebních nástrojích a podrobnosti o platebních transakcích
	Moneris Solutions Corporation (Kanada)	Poskytnutí možnosti zpracování plateb, prevence podvodů a poskytování vypořádacích služeb v Kanadě	Jméno, adresa, podrobnosti o platebních nástrojích a podrobnosti o platebních transakcích
	National Australia Bank Ltd. (Austrálie)	Poskytnutí možnosti zpracování plateb, prevence podvodů a poskytování	Jméno, adresa, podrobnosti o platebních nástrojích a podrobnosti

Kategorie	Název strany a jurisdikce (v závorkách)	Účel	Zveřejňované údaje
		vypořádacích služeb v Austrálii	o platebních transakcích
	Network Merchants, LLC. (USA), Network Merchants Inc. (USA)	Poskytnutí možnosti zpracování plateb, prevence podvodů a poskytování vypořádacích služeb v USA	Jméno, adresa, podrobnosti o platebních nástrojích a podrobnosti o platebních transakcích
	PPRO	Poskytnutí možnosti zpracování plateb, prevence podvodů a poskytování vypořádacích služeb v Evropě	Jméno, adresa, podrobnosti o platebních nástrojích a podrobnosti o platebních transakcích
	TSYS (Spojené království), TSYS (Německo)	Systém záznamu pro revolvingovou úvěrovou linku (Spojené království), splátkový produkt (Německo) a prevence podvodů	Jméno zákazníka, datum narození, adresa bydliště, e-mailová adresa, telefonní čísla, příjem
	Currence (Nizozemsko)	Poskytnutí možnosti zpracování plateb, poskytování vypořádacích služeb a prevence podvodů	Jméno, adresa, podrobnosti o způsobech platby uživatele a podrobnosti o platebních transakcích
	Scotiabank (Kanada)	Poskytnutí možnosti zpracování plateb, poskytování vypořádacích služeb a prevence podvodů	Jméno, adresa, telefonní číslo, e-mailová adresa, číslo účtu, datum narození, rodné číslo a účel transakce
	Klarna (Švédsko)	Poskytnutí možnosti používání služeb pro zpracování plateb a zjišťování podvodů	Jméno, adresa, číslo sociálního pojištění, adresa IP
	AFEX Transferencias Y Cambios LTDA (Chile), Agente de Cambio Caribe Express (Dominikánská republika), Allied Bank Limited (Pákistán), Banco Agricola S.A. (Salvador), Banco America Central SA (Guatemala), Banco Azteca de El Salvador (Salvador), Banco Azteca de Guatemala S.A. (Guatemala), Banco Azteca de Honduras S.A. (Honduras), Banco BHD, S.A. – Banco Multiple (Dominikánská republika)	Poskytnutí možnosti zpracování plateb, poskytování vypořádacích služeb a prevence podvodů	Jméno, adresa, podrobnosti o způsobech platby uživatele a podrobnosti o platebních transakcích
	Banco Davivienda S.A. (Kolumbie), Banco De Credito Del Peru (Peru), Banco de Guayaquil S.A. (Ekvádor), Banco de la Producción (Nikaragua), Banco de Oro a.k.a. BDO Unibank, Inc (Filipíny), Banco de Reservas de la	Poskytnutí možnosti zpracování plateb, poskytování vypořádacích služeb a prevence podvodů	Jméno, adresa, podrobnosti o způsobech platby uživatele a podrobnosti o platebních transakcích
	Banco Industrial S.A. (Guatemala), Banco Internacional Del Peru S.A. (Peru), Banco Pichincha C.A. (Ekvádor), Banco Popular Dominicano, S. A. – Banco Multiple (Dominikánská republika), Banco Rendimento (Brazílie), Bancolumbia S.A. (Kolumbie), Bancomer Transfer Services Inc. (Bolívie, Dominikánská republika, Ekvádor, Guatemala, Honduras, Kolumbie, Mexiko, Nikaragua, Peru, Salvador, Uruguay)	Poskytnutí možnosti zpracování plateb, poskytování vypořádacích služeb a prevence podvodů	Jméno, adresa, podrobnosti o způsobech platby uživatele a podrobnosti o platebních transakcích
	Bank Negara Indonesia (BNI) (Indonésie), Barclays Wealth Intermediaries (Belgie, Estonsko, Finsko, Francie, Irsko, Itálie, Kypr, Litva, Lotyšsko, Lucembursko, Malta, Monako, Německo, Nizozemsko, Portugalsko, Rakousko, Řecko, San Marino, Slovensko, Slovinsko, Španělsko, Spojené království)	Poskytnutí možnosti zpracování plateb, poskytování vypořádacích služeb a prevence podvodů	Jméno, adresa, podrobnosti o způsobech platby uživatele a podrobnosti o platebních transakcích
	Earthport (Bulharsko, Česká republika, Dánsko, Francie, Hongkong, Chorvatsko, Irsko, Itálie, Maďarsko, Nizozemsko, Norsko, Rumunsko, Singapur, Švédsko, Vietnam)	Poskytnutí možnosti zpracování plateb, poskytování vypořádacích služeb a prevence podvodů	Jméno, adresa, podrobnosti o způsobech platby uživatele a podrobnosti o platebních transakcích

Kategorie	Název strany a jurisdikce (v závorkách)	Účel	Zveřejňované údaje
	Envoy Services Limited a.k.a. Worldpay (Kanada, Nový Zéland, Polsko, Spolková republika Německo, Španělsko, Švýcarsko), eTranzact International PLC (Nigérie), GCS Systems, Ltd. (Dominikánská republika)	Poskytnutí možnosti zpracování plateb, poskytování vypořádacích služeb a prevence podvodů	Jméno, adresa, podrobnosti o způsobech platby uživatele a podrobnosti o platebních transakcích
	Hatton National Bank PLC (Srí Lanka), JMMB Capital and Credit (CCRL) (Jamajka), Metropolitan Bank and Trust Company (Filipíny), Michel J. Lhuillier Financial Services Inc. (Filipíny)	Poskytnutí možnosti zpracování plateb, poskytování vypořádacích služeb a prevence podvodů	Jméno, adresa, podrobnosti o způsobech platby uživatele a podrobnosti o platebních transakcích
	More Money Transfer S.A. f.k.a. Gamerly S.A. (Argentina, Bolívie, Chile, Uruguay), MSBB Money Ltd (Brazílie), Muslim Commercial Bank Limited, National Bank of Pakistan, Nepal Investment Bank Ltd. (Nepál)	Poskytnutí možnosti zpracování plateb, poskytování vypořádacích služeb a prevence podvodů	Jméno, adresa, podrobnosti o způsobech platby uživatele a podrobnosti o platebních transakcích
	Philippine National Bank, Pozcra Polska (Polsko), Pronet S.A. (Guatemala)	Poskytnutí možnosti zpracování plateb, poskytování vypořádacích služeb a prevence podvodů	Jméno, adresa, podrobnosti o způsobech platby uživatele a podrobnosti o platebních transakcích
	Punto Express S.A. de C.V. (Salvador), Queen Bee Capital Co., Ltd., Red Efectiva S.A. de C.V. (Mexiko), Rupali Bank Limited (Bangladéš), Sampath (Srí Lanka)	Poskytnutí možnosti zpracování plateb, poskytování vypořádacích služeb a prevence podvodů	Jméno, adresa, podrobnosti o způsobech platby uživatele a podrobnosti o platebních transakcích
	Sonali Bank Limited (Somálsko), TransferTo Inc. (USA)	Poskytnutí možnosti zpracování plateb, poskytování vypořádacích služeb a prevence podvodů	Jméno, adresa, podrobnosti o způsobech platby uživatele a podrobnosti o platebních transakcích
	TransNetwork Corporation (Ekvádor, Guatemala, Honduras, Kolumbie, Kostarika, Mexiko, Nikaragua, Panama, Salvador), United Bank Limited (Pákistán), Yes Bank Limited (Indie)	Poskytnutí možnosti zpracování plateb, poskytování vypořádacích služeb a prevence podvodů	Jméno, adresa, podrobnosti o způsobech platby uživatele a podrobnosti o platebních transakcích
	Bank of Montreal (Kanada), Citibank (USA), D-Local (Spojené království), Danske Bank (Dánsko), Earthport PLC (Spojené království), Fidor Bank AG (Německo), FIS (USA), Meta Payment Systems (USA), Moneygram (USA), Valitor (Island), Western Union (USA), Western Union Business Solutions (WUBS) (USA), Skandinaviska Enskilda Banken (Švédsko), Adyen B.V, (Švédsko), Elavon Financial Services Limited, UK Branch	Poskytnutí možnosti zpracování plateb, poskytování vypořádacích služeb a prevence podvodů	Jméno, adresa, podrobnosti o způsobech platby uživatele a podrobnosti o platebních transakcích
	Stripe (USA)	Správa objednávek a/nebo nákupů a prevence podvodů	Jméno, e-mailová adresa a údaje o kartě (pouze poslední čtyři číslice, konec platnosti a typ karty)
	Modulr Finance Ltd (Spojené království)	Umožnění zpracování plateb a prevence podvodů	Jméno, číslo účtu, směrový kód banky
	PPRO Financial Ltd (Spojené království)	Umožnění zpracování plateb a prevence podvodů pomocí místních způsobů plateb	Jméno obchodníka, údaje o účtu a informace, jako je datum narození, adresa, telefonní číslo, DIČ, rodné číslo, místo narození, webová stránka, e-mailová adresa, registrační číslo, konečný skutečný vlastník, informace o dokladu totožnosti a jakékoli další údaje o totožnosti požadované společností PayPal pro účely hodnocení rizik, dodržování souladu s předpisy nebo úvěruschopnosti.

Kategorie	Název strany a jurisdikce (v závorkách)	Účel	Zveřejňované údaje
2. Agentury pro hodnocení úvěruschopnosti a pro boj proti podvodům			
Upozorňujeme, že společnost PayPal kromě níže uvedených účelů používá vaše osobní údaje také k odhalování, prevenci a řešení podvodů či jiných nezákonných činů nebo k odhalování, prevenci či řešení porušení zásad nebo platných užitelských smluv.			
	FaceTec Inc (USA), Persona Identities, Inc. (USA), Idemia Identity & Security USA LLC	Ověření totožnosti, porovnání selfie zákazníka s obrázkem na dokumentu a školení v oblasti rozpoznávání dokumentů	Jméno, adresa, datum narození, doklady prokazující totožnost a adresu, snímky zákazníka z dokladu totožnosti a selfie snímku (pokud je to možné)
	Paravision Inc (USA)	Ověření totožnosti a provádění kontrol za účelem předcházení a odhalování trestné činnosti, jako je podvod nebo praní špinavých peněz; automatická extrakce dat ze snímků dokumentů, porovnání selfie zákazníka s obrázkem na dokumentu a ověřování dokumentů a odhalování falzifikátů;	snímky zákazníka z dokladu totožnosti a selfie snímek (pokud jsou dodány)
	Socure, Inc. (USA)	Ověření totožnosti a provádění kontrol za účelem předcházení a odhalování trestné činnosti, jako je podvod nebo praní špinavých peněz; automatická extrakce dat ze snímků dokumentů, porovnání selfie zákazníka s obrázkem na dokumentu a ověřování dokumentů a odhalování falzifikátů; školení v oblasti rozpoznávání dokumentů;	jméno, adresa, telefonní číslo, e-mailová adresa, datum narození a adresa IP, datum narození, právní forma, registrační číslo společnosti, DIČ, informace o přepravě, obrázky dokumentů prokazujících totožnost a adresu, DIČ, vlastnictví způsobu platby nebo jiné dokumenty požadované společností PayPal a údaje v nich uvedené potřebné pro účely hodnocení rizik, dodržování souladu s předpisy a hodnocení úvěruschopnosti; snímky zákazníka z dokladu totožnosti a selfie snímek (pokud jsou dodány)
	Explorium Inc., USA	Totožnost firmy a spotřebitele	Jméno nebo název firmy, adresa, e-mail, telefonní číslo
	CRIF S.p.A (Itálie), Synectics Solutions Limited (Spojené království), Capita Plc (Spojené království), UK Data Limited (Spojené království), ICC Information Limited (Spojené království), Payment Trust Limited (Spojené království), 192.com (Spojené království), 192.com Limited (Spojené království), i-CD Publishing (UK) Limited (Spojené království), Experian Netherlands BV (Nizozemsko), Experian Bureau de Credito SA (Španělsko) a CRIBIS D&B S.r.l. (Itálie), La Banque de France (Francie), Black Tiger Belgium NV/SA (BE), Asiakastieto (Finsko)	Ověření totožnosti, ověření spojení mezi zákazníkem a jeho bankovním účtem nebo kreditní či debetní kartou, pomoc při rozhodování ohledně úvěruschopnosti zákazníka (mimo jiné i v souvislosti s úvěrovými produkty nabízenými společností PayPal), provádění kontrol zaměřených na prevenci a odhalování trestné činnosti, jako je podvod anebo praní špinavých peněz, pomoc s vymáháním dluhů, správa účtů PayPal a provádění statistických analýz; Ověření totožnosti, automatická extrakce dat ze snímků dokumentů a ověřování dokumentů nebo odhalování falzifikátů; Upozorňujeme, že údaje poskytnuté těmto agenturám si příslušná agentura pro hodnocení úvěruschopnosti a pro boj proti podvodům může ponechat pro účely auditu a prevence podvodů. (Další informace najdete na webu příslušných agentur pro hodnocení úvěruschopnosti)	Jméno, adresa, telefonní číslo, e-mailová adresa, datum narození, doba pobytu na této adrese, doklad totožnosti, právní forma, doba obchodní činnosti, místo narození, registrační číslo společnosti, DIČ, jedinečný identifikátor firmy, způsob platby včetně údajů o bankovním účtu a kreditní či debetní kartě (je-li to relevantní), příslušné informace o transakcích (je-li to relevantní), informace o splácení úvěrového účtu a DIČ nebo rodné číslo (je-li to relevantní).

Kategorie	Název strany a jurisdikce (v závorkách)	Účel	Zveřejňované údaje
	<p>TransUnion International UK Limited (Spojené království) včetně databáze SHARE spravované společností TransUnion International UK Limited (Spojené království) včetně databází spravovaných společností Experian používaných pro spotřebitelské a obchodní reference včetně vyhledávání úvěrů CAPS a údajů o aktivitě na úvěrových účtech CAIS, Equifax Ltd (Spojené království), včetně databáze Insight spravované společností Equifax, Dun & Bradstreet Limited (Spojené království), Equifax Ibérica S.L. (Španělsko), Transunion LLC</p>	<p>Ověření totožnosti, ověření spojení mezi zákazníkem a jeho bankovním účtem nebo kreditní či debetní kartou, rozhodování ohledně úvěruschopnosti zákazníka' (mimo jiné i v souvislosti s úvěrovými produkty nabízenými společností PayPal), provádění kontrol zaměřených na prevenci a odhalování trestné činnosti, jako je podvod anebo praní špinavých peněz, pomoc s vymáháním dluhů, správa účtů PayPal a provádění statistických analýz, provádění výzkumu a testování vhodnosti nových produktů a služeb a provádění kontrol systému</p> <p>Ověření totožnosti a průběžná péče o údaje o zákaznících (právní subjekty a členové představenstva, vedoucí představitelé, autorizovaní uživatelé a skuteční vlastníci)</p> <ul style="list-style-type: none"> • Poskytnutí registračních údajů a informací o firmě za účelem získávání nových subjektů • Poskytnutí údajů třetích stran za účelem prověření a ověření nových a stávajících subjektů <p>Vyhodnocení rizik u subjektu – provádění kontrol zaměřených na prevenci a odhalování trestné činnosti, jako je například podvod anebo praní špinavých peněz</p>	<p>Jméno zákazníka, adresa, telefonní číslo, jméno autorizovaného uživatele, e-mailová adresa, rodné číslo (je-li to relevantní), datum narození, doba pobytu na této adrese, doklad totožnosti, právní forma, doba obchodní činnosti, registrační číslo společnosti, DIČ, způsob platby včetně údajů o bankovním účtu a kreditní či debetní kartě (je-li to relevantní), číslo účtu, relevantní informace o transakcích (je-li to relevantní), zůstatek na účtu, všechny informace dodané a použité k vašemu použití britských produktů „Website Payments Pro“, „virtuální terminál“ a „PayPal Here“ a finanční nástroj použitý k zaplacení zařízení se službou PayPal Here</p>
	<p>DueDil Limited (Spojené království)</p>	<p>Získání údajů o firmě kvůli vyhodnocení rizik a souladu s požadavky boje proti praní špinavých peněz, jako je ustanovení firemní struktury a skutečného vlastnictví;</p>	<p>Registrační číslo společnosti, název a adresa firmy, jméno, adresa, datum narození ředitelů</p>
	<p>CRIF GmbH (Německo), Informa Solutions GmbH (Německo)</p>	<p>Ověření totožnosti, adresy a telefonního čísla a získání čísel firemních telefonů a adres</p> <p>Pomoc při rozhodování o úvěruschopnosti zákazníků</p>	<p>Jméno, adresa, datum narození, telefonní číslo, e-mailová adresa, stav účtu, zůstatek na účtu, a v případě, že má přenos takových údajů právní opodstatnění, také určité informace o záporném stavu účtu zákazníka, u kterého společnost PayPal požádala o kontrolu úvěruschopnosti, a dále webová adresa, DIČ a referenční číslo poskytovatele dat (pokud je to relevantní)</p>
	<p>SCHUFA Holding AG (Německo),</p>	<p>Ověření totožnosti a adresy a provádění kontrol k zajištění prevence a odhalování neúspěšných plateb přímého inkasa; kontroly spojení mezi zákazníkem a jeho bankovním účtem a posouzení úvěruschopnosti</p> <p>Odhalování trestné činnosti, jako je například podvod anebo praní špinavých peněz</p>	<p>Jméno, adresa, e-mailová adresa, datum narození, pohlaví, údaje o bankovním účtu (včetně čísla IBAN a kódu BIC), informace o neprovedených platbách přímého inkasa z bankovního účtu a informace o záporném stavu účtu zákazníka</p>
	<p>Verband der Vereine Creditreform e.V. (Německo)</p>	<p>Posuzování úvěruschopnosti zákazníků a obchodníků; kontroly za účelem</p>	<p>Jméno (včetně obchodního jména), adresa, e-mailová adresa, telefonní</p>

Kategorie	Název strany a jurisdikce (v závorkách)	Účel	Zveřejňované údaje
		prevence a odhalování zločinů, jako je podvod či praní špinavých peněz, a hodnocení zlepšení procesu ověřování	číslo, jednoznačný identifikační kód podniku
	RSA Security Inc. (USA) a RSA Security Ireland Limited (Irsko)	Ověření totožnosti	Všechny údaje o účtu
	Creditinfo Decision (Česká republika)	Pomoc společnosti PayPal s hodnocením rizikovosti obchodníků	Všechny údaje o účtech obchodníků
	TeleSign Corporation (USA, BE)	Telefonická služba ověřování; ověření telefonních čísel, ověření totožnosti a provádění kontrol zaměřených na prevenci a odhalování trestné činnosti, jako je podvod anebo praní špinavých peněz	Jméno, adresa, telefonní číslo, e-mailová adresa
	AZ Direct GmbH (Německo)	Ověření a změna struktury údajů o adrese do normalizovaného formátu a ověření jména a adresy	Jméno, adresa, e-mailová adresa
	Au10tix Limited (Izrael),	Ověření totožnosti, automatická extrakce dat ze snímků dokumentů, porovnání selfie zákazníka s obrázkem na dokumentu a ověřování dokumentů a odhalování falzifikátů; školení v oblasti rozpoznávání dokumentů;	Jméno, adresa, e-mailová adresa, datum narození, právní forma, registrační číslo společnosti, DIČ, informace o přepravě, doklady potvrzující totožnost a adresu, DIČ, osobní doklady (pokud jsou poskytnuty), snímky dokladů s potvrzením adresy, vlastnictví způsobu platby nebo jiné dokumenty požadované společností PayPal a údaje v nich uvedené potřebné pro účely hodnocení rizik, dodržování souladu s předpisy a hodnocení úvěruschopnosti snímky zákazníka z dokladu totožnosti a selfie snímek (pokud jsou dodány)
	Syniverse Technologies, LLC (USA)	Ověření a kontrola kvality údajů o telefonních číslech, ověřování totožnosti a provádění kontrol zaměřených na prevenci a odhalování trestné činnosti včetně podvodů anebo praní špinavých peněz	Jméno, adresa, e-mailová adresa, telefonní číslo
	Signicat AS (Norsko)	Ověření a prokázání totožnosti	Jméno, adresa, datum narození a číslo občanského průkazu
	Fraudscreen Ltd (Spojené království)	Vyhodnocení rizika podvodu	Jméno a adresa, ID zákazníka, datum narození, PSČ, e-mailová adresa, telefonní čísla, všechny údaje o účtu a situaci ohledně vedení účtu, relevantní informace o transakcích, informace potřebné při rozhodování a všechny informace poskytnuté a používané v souvislosti s vaší žádostí o produkty určené pro Spojené království
	MaxMind, Inc. (USA)	Odhalování podvodů	Všechny údaje o účtu a adresa IP, informace o kreditní kartě
	Artefacts Solutions LLC (USA)	Odhalování podvodů a zmírňování rizika v souvislosti se zpracováním transakcí	Zkrácené číslo karty, částka transakce, poměr pro vrácení peněz na kartu, poměr pro úvěr a poměr pro zamítnutí
	Experian Information Solutions, Inc. (USA, Dánsko, Norsko, Nizozemsko)	Ověření totožnosti, pomoc při rozhodování ohledně úvěruschopnosti zákazníka, provádění kontrol zaměřených na prevenci a odhalování	Jméno, adresa, číslo sociálního pojištění, datum narození, název firmy, oficiální název firmy, DIČ, telefonní číslo firmy

Kategorie	Název strany a jurisdikce (v závorkách)	Účel	Zveřejňované údaje
		trestné činnosti, jako je podvod anebo praní špinavých peněz Upozorňujeme, že údaje poskytnuté těmto agenturám si příslušná agentura pro hodnocení úvěruschopnosti a pro boj proti podvodům může ponechat pro účely auditu a prevence podvodů.	
	Trulioo Information Services, Inc. (USA)	Ověření totožnosti a provádění kontrol zaměřených na prevenci a odhalování trestné činnosti, jako je podvod anebo praní špinavých peněz	Jméno, datum narození, adresa, telefonní číslo, DIČ, rodné číslo, místo narození, informace o dokladu totožnosti a jakékoli další údaje o totožnosti
	Aire Labs Limited (Velká Británie), DueDil Limited (Spojené království), Creditsafe (Spojené království), Creditsafe Business Solutions Limited (Spojené království), Creditsafe USA Inc. (USA), Creditsafe Deutschland GMBH (Německo), Solvabilite Enterprise (Francie), Creditsafe I Sverige AB (Švédsko), Creditsafe Ireland Limited (Irsko), Creditsafe (Švédsko), Imagini Europe Limited (obchodní název VisualDNA) (Spojené království), Bureau Van Dijk Electronic Publishing Ltd (Spojené království), Xero (Spojené království), Ethoca Limited (Kanada), Xero Inc. (USA)	Ověření totožnosti, ověření spojení mezi zákazníkem a jeho bankovním účtem nebo kreditní či debetní kartou a rozhodování o úvěruschopnosti zákazníka Ověření totožnosti a průběžná péče o údaje o zákaznících (právní subjekty a členové představenstva, vedoucí představitelé, autorizovaní uživatelé a skuteční vlastníci) Poskytnutí registračních údajů a informací o firmě za účelem získávání nových subjektů Poskytnutí údajů třetích stran za účelem prověření a ověření nových a stávajících subjektů •Vyhodnocení rizik u subjektu – provádění kontrol zaměřených na prevenci a odhalování trestné činnosti, jako je například podvod anebo praní špinavých peněz	Jméno, adresa, telefonní číslo, e-mailová adresa, datum narození, místo narození, DIČ, číslo cestovního pasu nebo jiné úředně vydané identifikační číslo; doba pobytu na adrese, doklad totožnosti, právní forma, doba obchodní činnosti, název společnosti včetně obchodního jména, adresa společnosti, DIČ společnosti nebo jiné úředně vydané identifikační číslo, např. registrační číslo společnosti, vlastníci společnosti, manažeři s rozhodovací pravomocí a skuteční vlastníci; jméno, adresa, datum narození ředitelů způsob platby včetně údajů o bankovním účtu a kreditní či debetní kartě (je-li to relevantní) a příslušné informace o transakcích (je-li to relevantní); všechny informace předložené při žádosti o produkt nebo funkci účtu (včetně informací získaných z účtů na sociálních médiích nebo údajů o online reputaci)
	LexisNexis Risk Solutions FL Inc. (USA), LexisNexis (USA), LexisNexis Risk Solutions UK Limited (Spojené království), LexisNexis Risk Solutions (USA)	Ověření totožnosti a zajištění prevence a odhalování trestné činnosti, jako je podvod anebo praní špinavých peněz, a pomoc s ověřováním zákazníků Ověřování ID podpory a úvěruschopnosti u zákazníků a potenciálních zákazníků	Jméno, adresa, datum narození a telefonní číslo, Fotografie zákazníka a snímky dokumentů dodaných zákazníkem včetně všech údajů, které obsahují. DIČ, rodné číslo, místo narození, informace o dokladu totožnosti a jakékoli další údaje o totožnosti požadované společností PayPal pro účely hodnocení rizik, dodržování souladu s předpisy nebo hodnocení úvěruschopnosti
	SmartKYC Ltd (Spojené království)	ověřování totožnosti a provádění kontrol zaměřených na prevenci a odhalování trestné činnosti, jako je podvod a/nebo praní špinavých peněz	Jméno, adresa a datum narození
	Dun & Bradstreet Limited (Spojené království), Dun & Bradstreet, Inc. (USA)	ověřování totožnosti a provádění kontrol zaměřených na prevenci a odhalování trestné činnosti, jako je podvod a/nebo praní špinavých peněz	Jméno, adresa, datum narození a telefonní číslo.
	Refinitiv US LLC. (USA)	ověřování totožnosti a provádění kontrol zaměřených na prevenci a odhalování trestné činnosti včetně podvodů anebo praní špinavých peněz	Jméno, adresa, datum narození a telefonní číslo. DIČ, rodné číslo, místo narození, informace o dokladu totožnosti a jakékoli další údaje o totožnosti požadované společností

Kategorie	Název strany a jurisdikce (v závorkách)	Účel	Zveřejňované údaje
			PayPal pro účely hodnocení rizik, dodržování souladu s předpisy nebo hodnocení úvěruschopnosti
	CRIF GmbH (Rakousko), CRIF Ltd (Švýcarsko), CRIF AG (Švýcarsko), CRIF SO. Z O.O (Polsko)	ověřování totožnosti a provádění kontrol zaměřených na prevenci a odhalování trestné činnosti, jako je podvod a/nebo praní špinavých peněz	Jméno, adresa, datum narození a telefonní číslo.
	UPC BVK (Belgie)	ověřování totožnosti a provádění kontrol zaměřených na prevenci a odhalování trestné činnosti včetně podvodů anebo praní špinavých peněz	Jméno, adresa, datum narození a telefonní číslo.
	Royal Mail Group Ltd (Spojené království)	Ověření a změna struktury údajů o adrese do normalizovaného formátu a ověření jména a adresy	Jméno, adresa, e-mailová adresa, telefonní čísla
	Credit Kudos Limited (Spojené království)	Vyhodnocení rizik podvodu a úvěrového rizika, ověření příjmů a výdajů	Jméno a adresa, ID zákazníka, datum narození, PSČ, e-mailová adresa, telefonní čísla, všechny údaje o účtu a situaci ohledně vedení účtu, relevantní informace o transakcích, informace potřebné při rozhodování a všechny informace poskytnuté a používané v souvislosti s vaší žádostí o produkty určené pro Spojené království
	Bisnode Finland Oy (Finsko), B&C Technologies (Francie), Deltavista International AG (Švýcarsko)	Ověření totožnosti, pomoc při rozhodování ohledně úvěruschopnosti zákazníka, provádění kontrol zaměřených na prevenci a odhalování trestné činnosti, jako je podvod anebo praní špinavých peněz	Jméno, adresa, datum narození a telefonní číslo
	KAPITOL S.A. / NV (Belgie), Orange Espagne S.A.U, SDS (Nizozemsko)	ověřování totožnosti a provádění kontrol zaměřených na prevenci a odhalování trestné činnosti včetně podvodů anebo praní špinavých peněz	Jméno, adresa a telefonní číslo
	Precision Marketing Information Ltd. (Irsko)	ověřování totožnosti a provádění kontrol zaměřených na prevenci a odhalování trestné činnosti včetně podvodů anebo praní špinavých peněz	Jméno a adresa
	Infocore, Inc. (USA)	ověřování totožnosti a provádění kontrol zaměřených na prevenci a odhalování trestné činnosti včetně podvodů anebo praní špinavých peněz	Jméno, adresa a datum narození
	Neustar Inc. (USA)	Ověření totožnosti a provádění kontrol zaměřených na prevenci a odhalování trestné činnosti, jako je podvod anebo praní špinavých peněz, a také stanovení nejvhodnější doby volání zákazníkům v souvislosti s vymáháním pohledávek	Jméno, adresa, telefonní číslo, e-mailová adresa, adresa IP a identifikační číslo dokumentu
	SK ID Solutions AS (Estonsko), D-Trust GmbH (Německo), Yes.com (Německo), Electronic Identification S.L. (Španělsko)	Ověření totožnosti	Jméno, adresa, datum narození a číslo občanského průkazu
	Bouygues Telecom (Francie), Orange Espagne SAU (Estonsko), JT (Jersey) Limited (Jersey), Voxbone (Belgie)	Ověření údajů o telefonu za účelem prevence podvodů a dále zajištění kontaktu se zákazníky (prostřednictvím telefonu a zpráv SMS)	Jméno, adresa, datum narození, číslo IMEI mobilního zařízení a telefonní číslo

Kategorie	Název strany a jurisdikce (v závorkách)	Účel	Zveřejňované údaje
	Jersey Telecom (Jersey)	ověření telefonních čísel, ověření totožnosti a provádění kontrol zaměřených na prevenci a odhalování trestné činnosti, jako je podvod anebo praní špinavých peněz	Jméno, datum narození, adresa, číslo IMEI mobilního zařízení, telefonní číslo, e-mailová adresa, adresa IP, DIČ, rodné číslo, místo narození, informace o dokladu totožnosti a jakékoli další údaje o totožnosti požadované společností PayPal pro účely hodnocení rizik, dodržování souladu s předpisy nebo ověření totožnosti
	DNB ID Solutions AS (Norsko)	ověřování totožnosti a provádění kontrol zaměřených na prevenci a odhalování trestné činnosti, jako je podvod a/nebo praní špinavých peněz	Informace o dokladu totožnosti, včetně elektronických informací uvedených v pasu s čipem (pokud jej zákazník poskytne)
	Veriff OU (Estonsko)	Ověření snímků dokladů totožnosti, rozpoznávání dokumentů, porovnání selfie zákazníka s obrázkem na dokumentu, testování funkcí ověřování, ověřování způsobů platby a získávání dat; školení v oblasti rozpoznávání dokumentů;	Jméno, adresa, datum narození, doklady totožnosti, snímky dokladů pro potvrzení adresy, DIČ nebo jiné dokumenty požadované společností PayPal a údaje v nich obsažené pro účely hodnocení rizik, dodržování souladu s předpisy nebo hodnocení úvěruschopnosti; snímky zákazníka z dokladu totožnosti a selfie snímek (pokud jsou dodány)
	Transunion International UK Limited (dříve Callcredit) včetně databáze SHARE spravované společností Transunion, Experian Limited včetně databází spravovaných společností Experian používaných pro spotřebitelské a obchodní reference včetně vyhledávání úvěrů CAPS a údajů o aktivitě na úvěrových účtech CAIS, Equifax Ltd (Spojené království) včetně databáze Insight spravované společností Equifax, Dun & Bradstreet Limited (Spojené království), Equifax Ibérica S.L. (Španělsko), Transunion LLC, Transworld Services (Chile), Fidelitas (Argentina), World Box (Spojené království), Assessbr Ltd, Risk Consult Limited, Cristal Credit International, Cheers Interactive, Eurocredit, ASNEF-Equifax, Servicios de Información Sobre, Solvencia y Credito S.L. (Španělsko), Data Zoo (Evropa)	Ověření totožnosti, ověření spojení mezi zákazníkem a jeho bankovním účtem nebo kreditní či debetní kartou, rozhodování ohledně úvěruschopnosti zákazníka' (mimo jiné i v souvislosti s úvěrovými produkty nabízenými společností PayPal), provádění kontrol zaměřených na prevenci a odhalování trestné činnosti, jako je podvod anebo praní špinavých peněz, pomoc s vymáháním dluhů, správa účtů PayPal a provádění statistických analýz, provádění výzkumu a testování vhodnosti nových produktů a služeb a provádění kontrol systému	Jméno zákazníka, adresa, telefonní číslo, jméno autorizovaného uživatele, e-mailová adresa, rodné číslo (je-li to relevantní), datum narození, doba pobytu na této adrese, doklad totožnosti, právní forma, doba obchodní činnosti, registrační číslo společnosti, DIČ, způsob platby včetně údajů o bankovním účtu a kreditní či debetní kartě (je-li to relevantní), číslo účtu, relevantní informace o transakcích (je-li to relevantní), informace o splácení úvěrového účtu, zůstatek na účtu, všechny informace dodané a použité k vašemu použití britských produktů „Website Payments Pro“, „virtuální terminál“ a „PayPal Here“ a finanční nástroj použitý k zaplacení zařízení se službou PayPal Here
	Ekata, (USA)	Ověřování totožnosti, ověřování, předcházení podvodům	Jméno, adresa, e-mailová adresa, datum narození, právní forma, registrační číslo společnosti, adresa IP, DIČ, informace o přepravě, doklady potvrzující totožnost a adresu a všechny další údaje pro účely hodnocení rizik, dodržování souladu s předpisy nebo hodnocení úvěruschopnosti
	Xero (Spojené království)	Pomoc s vedením účetnictví	Jméno obchodníka, e-mailová adresa, Adresa
	Finnish Transport and Communications Agency (Finsko), The Finnish Digital Population Data Services Agency (Finsko)	Ověření totožnosti	Jméno, adresa, datum narození a číslo občanského průkazu
	Digital Population Data Services Agency (Finsko)		

Kategorie	Název strany a jurisdikce (v závorkách)	Účel	Zveřejňované údaje
3. Finanční produkty			
	Jakýkoli nástupce registrovaného věřitele u úvěrů, které byly zákazníkovi poskytnuty společností PayPal (Europe) S.à r.l. et Cie, S.C.A [Lucembursko]	Pokud byla zákaznická půjčka nebo související nárok na základě zákaznické půjčky postoupen třetí straně a společnosti PayPal (Europe) S.à r.l. et Cie, S.C.A (a) je v platební neschopnosti; (b) požaduje nebo je povinna dle zákona, na základě rozhodnutí soudu nebo regulačního orgánu zákazníkovi oznámit změnu registrovaného věřitele; (c) je v prodlení s plněním svých závazků vyplývajících z dokumentů uzavřených v souvislosti s prodejem zákaznické půjčky; (d) přestane spravovat a řídit půjčky; (e) podstatné části portfolia půjček, které bylo prodáno třetí straně, (f) hrozí, že bude zabavena nebo jinak ohrožena, nebo (g) společnost PayPal (Europe) S.à r.l. et Cie, S.C.A požádala, aby byla zákazníkovi oznámena změna registrovaného věřitele, aby bylo možné ověřit totožnost; provést kontroly za účelem prevence a odhalování trestné činnosti včetně praní peněz; obsluhovat úvěry; provádět vymáhání a vymáhání pohledávek.	Informace, které byly shromážděny společností PayPal (Europe) S.à r.l. et Cie, S.C.A v souvislosti s půjčkami, které byly zákazníkovi poskytnuty společností PayPal (Europe) S.à r.l. et Cie, S.C.A, které mohou zahrnovat jméno, adresu, telefonní číslo, číslo účtu, datum narození, e-mailovou adresu, typ účtu, stav účtu (další podrobnosti o tom, jaké informace shromažďujeme a zpracováváme v souvislosti se zákaznickými půjčkami, najdete v části Právní smlouvy o službách PayPal).
	FIS Avantguard LLC (USA)	Poskytování finanční analýzy, řešení pro hodnocení a poradenské služby	Jméno, částka platby a číslo šeku
	La Poste (Francie)	Řešení technických problémů a stížností uživatelů (když je služba PayPal nabízena obchodníkem prostřednictvím platebního řešení společnosti La Poste)	Údaje o účtu potřebné k vyřešení problému nebo stížnosti
	Santander UK Cards Limited (Spojené království)	Realizace společných marketingových kampaní pro karty PayPal Credit a PayPal Mastercard, modelování rizik, prosazování smluvních podmínek pro karty PayPal Credit a PayPal Mastercard	Jméno, adresa, e-mailová adresa a údaje o účtu (mimo jiné včetně stavu účtu)
	Société Générale (Francie), La Banque Postale (Francie), BNP Paribas (Francie) a Crédit Mutuel (Francie)	Fakturace	Pouze pro obchodníky používající službu PayPal prostřednictvím platebního řešení partnera: ID obchodníka, počet transakcí v rámci služby PayPal, objem transakcí v rámci služby PayPal a podle potřeby i zrušení účtu PayPal
	Deloitte Consulting Inc. (USA)	Podpůrné služby finančního poradenství	Jméno zákazníka nebo název firmy, adresa zákazníka nebo firmy, daňové identifikační číslo, e-mailová adresa, telefonní číslo, číslo účtu, zůstatek na účtu, datum vytvoření účtu, typ právního subjektu, státní občanství
	Fichier des Incidents de Remboursement des Crédits aux Particuliers (FICP) (Francie)	Umožnění oznámení o předlužení	Jméno a relevantní údaje o účtu a úvěrové historii
4. Obchodní partnerství			
	Thales DIS USA, Inc. (Německo, Irsko, Nizozemsko)	Umožnění zpracování plateb.	Informace o platební kartě a zařízení.
	FingerPrint JS Inc (USA)	Poskytování přizpůsobených služeb a pomoci obchodníkům a spotřebitelům pomocí služby PayPal	Adresa IP
	XLN PayLimited (Spojené království)	Podpora společného marketingu, onboarding, služby zákazníkům	Název firmy, jméno, příjmení, e-mailová adresa, telefonní číslo; stav

Kategorie	Název strany a jurisdikce (v závorkách)	Účel	Zveřejňované údaje
			registrace účtu, datum 10. a poslední transakce, datum a stav objednávky čtečky, objem plateb kartou Zettle
	Good Hood GmbH	Správa společného programu doporučení	E-mailová adresa
	Royal Mail Group Plc. (Spojené království)	Poskytování automatizovaného tisku štítků prodejcům, kteří využívají PayPal, k usnadnění poštovních a doručovacích služeb	Jméno, adresa, telefonní číslo a e-mailová adresa
	Trustwave (USA, Spojené království)	Poskytování služeb přizpůsobených na míru, pomoc obchodníkům s používáním služby PayPal a usnadnění procesu dosažení souladu se standardy PCI DSS	Jméno, e-mailová adresa a číslo účtu PayPal
	Harrow Council (Spojené království)	Vyplácení peněžních prostředků příjemcům prostřednictvím služby PayPal	Všechny údaje o účtu
	Borderlinx (Spojené království)	Poskytování služeb přizpůsobených na míru a pomoc firemním zákazníkům používajícím službu PayPal	Jméno zákazníka, název firmy, telefonní čísla, kontaktní e-mailové adresy, web, oblast podnikání, počet transakcí v rámci služby PayPal, objem transakcí v rámci služby PayPal, poměr domácích a zahraničních transakcí, údaje o přepravě, údaje o kartě použité k platbě
	WebInterpret (Francie)	Poskytování pomoci se službami PayPal firemním zákazníkům	Jméno zákazníka, název firmy, telefonní čísla, kontaktní e-mailové adresy, web, oblast podnikání, počet transakcí v rámci služby PayPal, objem transakcí v rámci služby PayPal, poměr domácích a zahraničních transakcí, údaje o přepravě, údaje o kartě použité k platbě
	Apple Inc. (USA)	Ověření totožnosti a provádění kontrol zaměřených na řízení rizik, prevenci a odhalování trestné činnosti, jako je podvod	Jméno, příjmení, e-mail, informace o tom, zda je e-mailová adresa ověřena, telefonní číslo, adresa, stav účtu, typ účtu, informace o tom, kdy byl účet vytvořen, zda zákazník v uplynulých 30 dnech provedl nákup prostřednictvím služby PayPal (ano nebo ne) a zda během posledních 30 dní došlo ke změně fakturačních údajů (ano nebo ne)
	Schenker (Švédsko)	Zajištění dopravy a usnadnění dodání zboží prodaného nebo zakoupeného na webu	Jméno, adresa, e-mailová adresa, telefonní číslo
	Sello (Švédsko)	Poskytování služeb větším prodejcům, poskytnutí možnosti nákupu zboží, poskytování možnosti hromadných zápisů a správy objednávek	Jméno, adresa, e-mailová adresa, telefonní číslo, alias
	Twilio Inc (USA)	Ověření totožnosti zákazníka a navázání kontaktu prostřednictvím telefonu, zprávy SMS nebo alternativní služby pro zasílání zpráv	Jméno, adresa, datum narození, číslo IMEI mobilního zařízení, telefonní číslo a e-mailová adresa
	ICT Group Inc. (USA)	Provádění a usnadnění zákaznické podpory po telefonu	Jméno, adresa, telefonní číslo a číslo účtu PayPal
	ePerformax Contact Centers & BPO (USA)	Poskytování služeb zákazníkům v souvislosti s platbami po celém světě	Jméno (název), adresa, telefonní číslo, e-mailové adresy, stručné a omezené nebo kompletní informace o způsobu platby (v závislosti na případě),

Kategorie	Název strany a jurisdikce (v závorkách)	Účel	Zveřejňované údaje
			datum vypršení platnosti způsobu platby, typ účtu PayPal, doklad totožnosti, informace o zůstatku na účtu a transakcích, výpisy transakcí a přehledy pro zákazníka, korespondence v souvislosti s účtem, informace o přepravě a informace o propagačních akcích
	CallPoint New Europe AD, TELUS International Europe (Bulharsko)	Poskytování služby proplacení nákladů na vrácení zboží	Jméno, e-mailová adresa, ID transakce PayPal, informace o vratce platby (kategorie vráceného zboží, důvod vrácení, částka vratky, měna, země, ve které došlo k vrácení, typ vratky) a přepravní doklady
	Sumologic, Inc. (USA)	Provádění analýzy, která nám umožní řešit chyby v poskytování služeb po celém světě	Data protokolů a agregovaná data o výkonu služby
	CCC Leipzig (Německo) CCC GmbH (Německo)	Outsourcing služeb zákazníkům v rámci globálního provozu z německého trhu	Celé jméno, datum narození, e-mailová adresa, fyzická adresa, telefonní číslo, finanční údaje (bankovní účet, debetní a kreditní karta), historie transakcí, údaje o firmě včetně adres URL, číslo sociálního pojištění / daňové identifikační číslo / identifikační číslo zaměstnavatele, adresa IP Podrobnosti o protistraně
	Telus International Europe	Kontaktní centrum služeb zákazníkům pro kontrolu důvodů neaktivity a prošetření případných technických závad či problémů	Jméno, telefonní číslo, typ uživatele (na základě počtu transakcí), e-mailová adresa, historická technická data uživatele
	Teleperformance (Švédsko) (Německo) (Malajsie), Teleperformance Germany S.A r.l. & Co. [Německo, Albánie], YPIRESIA 800 – Teleperformance Single Member S.A [Řecko]., Teleperformance Portugal, S.A. [Portugalsko], Teleperformance Nordic AB. [Švédsko]	Vyřizování dotazů zákazníků přes telefon, chat i e-mail	Všechny údaje o účtu
	Giesecke+Devrient Mobile Security GB Ltd (Spojené království, Německo, Rakousko, Francie, Španělsko, Itálie, Irsko); Giesecke+Devrient Mobile Security America, Inc (Spojené království, Německo, Rakousko, Francie, Španělsko, Itálie, Irsko); Giesecke+Devrient Mobile Security Iberia S.A. (Spojené království, Německo, Rakousko, Francie, Španělsko, Itálie, Irsko); Thales DIS Deutschland GmbH (Německo)	Výroba debetních karet a jejich zasílání poštou	Jméno, dodací adresa, číslo karty, datum vypršení platnosti karty, kód CVV, zašifrovaný kód PIN karty
	Notive B.V. (Nizozemsko)	Uspadnění registrace a transakcí obchodníků	Jméno, datum narození, adresa, e-mailová adresa, adresa IP, telefonní číslo, ID zařízení
	Facebook Inc (USA)	Uspadnění zpracování plateb ve službě Facebook pro společné zákazníky společností Facebook a PayPal	Jméno zákazníka, e-mailová adresa, historie účtu a transakcí
	SendGrid Inc (USA)	Poskytnutí možnosti komunikace se zákazníky v souvislosti s transakčními a marketingovými e-maily	Jméno, e-mailová adresa, referenční číslo půjčky, název společnosti, faktura zprostředkovatele, název firmy zprostředkovatele, číslo bankovního účtu, směrový kód banky,

Kategorie	Název strany a jurisdikce (v závorkách)	Účel	Zveřejňované údaje
			částka provize, způsob platby a poslední čtyři číslice
	Interactions Inc (USA)	Posílání automatických e-mailů a textových zpráv zákazníkům	Celé jméno, datum narození, pohlaví, adresa, telefonní číslo, informace o společnosti
	Impetus Technologies Inc (USA)	Rozšíření zdrojů pro partnery společnosti PayPal	Údaje o účtu
	Infobip (Velká Británie)	Poskytnutí možnosti poskytování kódu mobilní sítě operátora mobilní sítě souvisejícího s číslem MSISDN poskytovaným společností	Telefonní číslo
5. Marketing a styk s veřejností			
	Acxiom Ltd (Spojené království), Acxiom Deutschland GmbH (Německo) a Acxiom France SAS (Francie)	Průzkum a identifikace potenciálních marketingových příležitostí pro společnost PayPal; průzkum tržní pozice produktů společnosti PayPal z demografické perspektivy	Jméno, adresa, telefonní číslo, e-mailová adresa, číslo účtu PayPal, datum založení účtu a pohlaví
	Syzygy	Optimalizace pro vyhledávače za účelem podpory marketingových týmů PayPal a předávání zpětné vazby k designu webu a problémům s webem	ID souborů cookie, ID zákazníka, země, typ účtu, adresa IP
	Northstar Research Partners (USA)	Provádění průzkumů v rámci služeb zákazníkům	Jméno, e-mailová adresa, typ účtu, typ a povaha nabízených nebo používaných služeb PayPal a relevantní informace o transakcích
	FactWorks GmbH (Německo), TNS Deutschland GmbH (Německo), The Tryst Market Research Limited (Velká Británie), Hall and Partners Europe Ltd. (Velká Británie), Hall and Partners LLC (USA)	Provádění průzkumů v rámci služeb zákazníkům a marketingu	Jméno, e-mailová adresa, telefonní číslo, země trvalého pobytu/podnikání, šifrované ID, četnost transakcí, doba od posledního nákupu a objem, typ účtu, vystavení marketingovým materiálům, vystavení produktům v oběhu, typ a povaha nabízených nebo používaných produktů nebo služeb PayPal, komunikace s oddělením služeb zákazníkům, klasifikace obchodníka nebo spotřebitele, počet transakcí obchodníka, počet měsíců aktivity, další relevantní údaje o účtu nebo transakci a všechny informace získané z průzkumů
	Forrester Research, Inc. (USA), Forrester Switzerland GmbH / Forrester Research BV (Švýcarsko)	Provádění průzkumů v rámci služeb zákazníkům a marketingu	Jméno, e-mailová adresa, telefonní číslo, země nebo město trvalého pobytu/podnikání, šifrovaný identifikátor, četnost transakcí, doba od posledního nákupu a objem, typ účtu, vystavení marketingovým materiálům, vystavení produktům v oběhu, typ a povaha nabízených nebo používaných produktů nebo služeb PayPal, komunikace s oddělením služeb zákazníkům, zařazení obchodníka nebo spotřebitele, počet transakcí obchodníka, počet měsíců aktivity, další relevantní údaje o účtu nebo transakci a všechny informace získané z průzkumů
	I+E Research (Německo)	Provádění průzkumů v rámci služeb zákazníkům a marketingu	Jméno, e-mailová adresa, telefonní číslo, země nebo město trvalého

Kategorie	Název strany a jurisdikce (v závorkách)	Účel	Zveřejňované údaje
			pobytu/podnikání, šifrovaný identifikátor, četnost transakcí, doba od posledního nákupu a objem, typ účtu, vystavení marketingovým materiálům, vystavení produktům v oběhu, typ a povaha nabízených nebo používaných produktů nebo služeb PayPal, komunikace s oddělením služeb zákazníkům, zařazení obchodníka nebo spotřebitele, počet transakcí obchodníka, počet měsíců aktivity, další relevantní údaje o účtu nebo transakci a všechny informace získané z průzkumů
	Adwise (Francie) a Axance (Francie)	Provádění průzkumů v rámci marketingu	Jméno, e-mailová adresa, telefonní číslo, typ účtu, typ a povaha nabízených nebo používaných služeb PayPal a relevantní informace o transakcích
	Crowd Guru (Německo)	Příprava a realizace propagačních akcí pro zákazníky	Jméno, adresa a e-mailová adresa
	Salesforce.com, Inc. (USA)	Ukládání kontaktních údajů obchodníka a také dalších informací o obchodním vztahu	Jméno, adresa, telefonní číslo a e-mailová adresa, název firmy, adresa URL, ID účtu PayPal a další informace o obchodním vztahu, včetně mimo jiné jména kontaktní osoby a kontaktních informací obchodníka anebo partnera, jehož prostřednictvím je obchodník zprostředkován, popisu produktů prodávaných prostřednictvím služby PayPal, poznámek a informací o nových obchodnících, interních rozhodnutí týkajících se obchodníka, výpočtů výnosů a dalších informací o aktivitě obchodníka zpřístupněných obchodníkem, informací relevantních pro speciální integrace obchodníků a názvu a adresy banky
	Edelman.ergo GmbH (Německo, Rakousko, Švýcarsko), Edelman Spain, S.A. (Španělsko), Edelman S.A. (Francie), Edelman S.r.l. (Itálie), Edelman Public Relations Worldwide B.V. (Nizozemsko), Georgia-Niki Christoula, Public Relations Consultant (Řecko) Comit Communications & Marketing Limited (Irsko), Spotlight PR AB (Švédsko, Norsko, Dánsko)	Odpovídání na požadavky médií týkající se dotazů zákazníků a pomoc společnosti PayPal v aktivitách na sociálních sítích	Jméno, adresa a údaje o účtu všech zákazníků relevantní pro dotazy zákazníků
	Dataprovider B.V (Nizozemsko)	Získání marketingových údajů a údajů o firmě pro účely prodeje a marketingu získáváním a obohacováním údajů o firmě a profilů dat nových a stávajících zákazníků	ID požadavku, URL, doména, název společnosti
	TNT Post Italia (Itálie)	Pomoc při provádění přímých poštovních a marketingových kampaní offline	Jméno, adresa, e-mailová adresa, název firmy, název domény, stav účtu, předvolby účtu, typ a povaha nabízených nebo používaných služeb PayPal a relevantní informace o transakcích

Kategorie	Název strany a jurisdikce (v závorkách)	Účel	Zveřejňované údaje
	Datacolor Dialog-Medien GmbH (Německo), W & J Linney Ltd (Spojené království)	Pomoc při provádění přímých poštovních a marketingových kampaní offline	Jméno, e-mailová adresa, název firmy, název domény, stav účtu, předvolby účtu, typ a povaha nabízených nebo používaných služeb PayPal
	Endlichsommer – werbung in bester gesellschaft mbh (Německo) a Crossover Communication GmbH (Německo)	Pomoc při provádění přímých poštovních a marketingových kampaní offline	Jméno, adresa, název firmy, typ a povaha nabízených nebo používaných služeb PayPal
	optivo GmbH (Německo)	Zasílání e-mailů, e-mailový marketing	Jméno obchodníka, jméno kontaktní osoby, e-mailová adresa, adresa, stav, ID klienta a systém obchodu
	Rapp (Francie), Rapp (Velká Británie)	Vývoj, hodnocení a provádění marketingových kampaní	Jméno, název firmy, adresa a registrační číslo obchodníka nebo partnera, jméno, název pracovní pozice, e-mailová adresa, telefonní číslo kontaktní osoby obchodníka, adresa URL webu obchodníka, číslo účtu PayPal, aplikace třetích stran používané obchodníkem, chování na webu společnosti PayPal
	Business support services – b2s, SAS (Francie)	Ukládání kontaktních informací obchodníků k marketingové komunikaci s těmito obchodníky	Jméno obchodníka, jméno kontaktní osoby, adresa, e-mailová adresa, telefonní číslo, adresa URL webu obchodníka
	BlueKai, Inc. (USA), Adobe Systems Incorporated (USA), Mediamath Inc. (USA)	Opětovné cílení reklamních kampaní	Anonymní ID generovaná soubory cookie, pixelovými značkami nebo podobnými technologiemi vloženými do webových stránek, reklamami a e-maily zasílanými uživatelům. Šifrovaná e-mailová adresa spojená s uživateli PayPal (bez označení vztahu k účtu)
	Google Inc., Google Ireland, Ltd. (Irsko), Google (Švédsko), DoubleClick Europe Ltd (Spojené království), DoubleClick, divize společnosti Google, Inc, Google Asia Pacific Pte. Ltd. (Singapur)	Opětovné cílení reklamních kampaní	Anonymní ID generovaná soubory cookie, pixelovými značkami nebo podobnými technologiemi vloženými do webových stránek, reklamami a e-maily zasílanými uživatelům. Reklamní ID a ID zařízení, šifrovaná e-mailová adresa, šifrovaný identifikátor zákazníka, šifrovaný identifikátor obchodníka, hodnota transakce
	LinkedIn Ireland Unlimited Company (Irsko), LinkedIn Corporation (USA), LinkedIn Singapore Pte. Ltd. (Singapur)	Opětovné cílení reklamních kampaní	Název firmy, šifrovaná e-mailová adresa přidružená k uživateli služby PayPal (bez označení vztahu k účtu)
	StrikeAd UK Ltd. (Velká Británie), InMobi (USA), MoPub Inc. (USA), AdMob Inc (USA)	Realizace a hodnocení cílených kampaní s cílem segmentovat uživatele pro marketingové kampaně	Anonymní ID souborů cookie, reklamní ID anebo ID zařízení k segmentaci skupin uživatelů pro marketingové účely
	Fiksu, Inc. (USA)	Realizace a hodnocení cílených kampaní s cílem segmentovat uživatele pro marketingové kampaně související s aplikacemi PayPal Mobile	ID zařízení používané pro operační systém Apple iOS, když uživatel nainstaluje aplikaci, zaregistruje se ke službám PayPal, přihlásí se, zapíše se nebo nastaví profilovou fotografii Anonymní ID souborů cookie, reklamní ID anebo ID zařízení k segmentaci skupin uživatelů pro marketingové účely
	Wire Stone LLC (USA), Wire Stone (Spojené státy)	Za účelem výběru a informování vítězů a předání cen při soutěžních průzkumech;	Jméno, e-mailová adresa, šifrovaný identifikátor, země nebo město

Kategorie	Název strany a jurisdikce (v závorkách)	Účel	Zveřejňované údaje
		Provádění průzkumů v rámci služeb zákazníkům a marketingu	trvalého pobytu či podnikání, četnost transakcí, doba od poslední transakce a objem transakcí, typ účtu, vystavení marketingovým materiálům, vystavení produktům v oběhu, typ a povaha nabízených nebo používaných produktů či služeb PayPal, komunikace s oddělením služeb zákazníkům, zařazení obchodníka nebo spotřebitele, počet transakcí obchodníka, počet měsíců aktivity, další relevantní údaje o účtu nebo transakcích a všechny informace získané z průzkumů
	Zengage (Německo) a Quo Vadis (Německo)	Provádění průzkumů trhu	Jméno, název společnosti, adresa, telefonní číslo, název domény, e-mailová adresa, typ a povaha použití služeb PayPal, tržní segment a obecná kategorizace velikosti společnosti a informace o účasti v předchozích průzkumech
	Facebook, Inc (USA), Facebook Ireland Limited (Irsko), Twitter, Inc. (USA), (Irsko), Yahoo, Facebook Business Manager (Švédsko)	Opětovné cílení reklamních kampaní	Reklamní ID a ID zařízení pro segmentování skupin uživatelů podle jejich chování v aplikaci, šifrovaná e-mailová adresa spojená s uživateli PayPal (bez uvedení vztahu k účtu), adresa IP, anonymní ID generované soubory cookie, pixelovými značkami nebo podobnými technologiemi vloženými do webových stránek, reklam a e-mailů doručovaných uživatelům, ID mobilního inzerenta, adresa IP a další metadata přes sadu Facebook SDK v mobilních aplikacích
	Dynamic Logic, Inc. (USA), GfK Custom Research LLC (USA), GfK Polonia Sp. z o.o. (Polsko), Millward Brown, Inc. (USA)	Provádění průzkumů v rámci služeb zákazníkům a marketingu	Jméno, e-mailová adresa, telefonní číslo, země nebo město trvalého pobytu/podnikání, šifrovaný identifikátor, četnost transakcí, doba od posledního nákupu a objem, typ účtu, vystavení marketingovým materiálům, vystavení produktům v oběhu, typ a povaha nabízených nebo používaných produktů nebo služeb PayPal, komunikace s oddělením služeb zákazníkům, zařazení obchodníka nebo spotřebitele, počet transakcí obchodníka, počet měsíců aktivity, další relevantní údaje o účtu nebo transakci a všechny informace získané z průzkumů
	Nanigans, Inc. (USA)	Pomoc s identifikací chování v mobilní aplikaci s cílem poradit při rozhodování o cíleném marketingu, pomoc s efektivním vedením a optimalizací kampaní pro mobilní zařízení na sociálních sítích i jinde na webu	Anonymní ID souborů cookie, reklamní ID a ID zařízení používané konkrétní osobou, události v mobilní aplikaci ohledně použití mobilní aplikace konkrétním uživatelem (mimo jiné včetně přihlašovacích údajů, úspěšného dokončení transakce), ale ne údaje o platbě a finanční údaje

Kategorie	Název strany a jurisdikce (v závorkách)	Účel	Zveřejňované údaje
			Obsah reklam pro konkrétní uživatele a případně segmentace skupiny, do které taková osoba patří, pro reklamní účely
	CallCenterNet Italy s.r.l. (Itálie)	Ukládání kontaktních informací obchodníků k marketingové komunikaci s těmito obchodníky	Jméno obchodníka, jméno kontaktní osoby, adresa, e-mailová adresa, telefonní číslo, adresa URL webu obchodníka
	Iris (Německo)	Vývoj, hodnocení a provádění marketingových kampaní	Jméno, název firmy, adresa a registrační číslo obchodníka nebo partnera, jméno, název pracovní pozice, e-mailová adresa, telefonní číslo kontaktní osoby obchodníka, adresa URL webu obchodníka, číslo účtu PayPal, aplikace třetích stran používané obchodníkem, chování na webu PayPal
	OC&C Strategy Consultants Limited (Spojené království)	Průzkum trhu a získání přehledu	Anonymizované údaje o účtu a transakcích
	PaketPLUS Marketing GmbH (Německo)	Správa marketingových kampaní, distribuce letáků obchodníkům a návazné kroky po kampaních	Jméno spotřebitele, místo, povaha a rozsah podvodu na účtu, název firmy
	Eye square GmbH (Německo)	Provádění průzkumů v rámci služeb zákazníkům a marketingu	Provádění průzkumů v rámci služeb zákazníkům a marketingu
	Rakuten (globálně)	Opětovné cílení reklamních kampaní	Anonymní ID generovaná soubory cookie, pixelovými značkami nebo podobnými technologiemi vloženými na webových stránkách a v e-mailech zasílaných uživatelům
	Unique Digital Marketing Limited (Spojené království), Havas Media (Francie), Havas Media Limited, Webguerillas GmbH (Německo), Spark Foundry GmbH (Německo)	Agentury online médií pro nákup digitálních médií za účelem inzerce služeb a produktů PayPal	E-mailová adresa, ID zařízení
	Affiperf Conversion Tag (Havas Trading Desk) – EMEA	Opětovné cílení reklamních kampaní	Anonymní ID generovaná soubory cookie, pixelovými značkami nebo podobnými technologiemi vloženými na webových stránkách a v e-mailech zasílaných uživatelům
	Pandora	Opětovné cílení reklamních kampaní	Anonymní ID generovaná soubory cookie, pixelovými značkami nebo podobnými technologiemi vloženými na webových stránkách a v e-mailech zasílaných uživatelům
	FocusVision Worldwide Inc. (USA), Focus Vision Inc (Spojené království)	Provádění průzkumů v rámci služeb zákazníkům a marketingu	Jméno, e-mailová adresa, telefonní číslo, země nebo město trvalého pobytu/podnikání, šifrovaný identifikátor, četnost transakcí, doba od posledního nákupu a objem, typ účtu, vystavení marketingovým materiálům, vystavení produktům v oběhu, typ a povaha nabízených nebo používaných produktů nebo služeb PayPal, komunikace s oddělením služeb zákazníkům, zařazení obchodníka nebo spotřebitele, počet transakcí obchodníka, počet měsíců aktivity, další relevantní údaje o účtu nebo

Kategorie	Název strany a jurisdikce (v závorkách)	Účel	Zveřejňované údaje
			transakci a všechny informace získané z průzkumů
	Hall & Partners Europe Ltd. (Spojené království)	Provádění průzkumů v rámci služeb zákazníkům a marketingu	Jméno, e-mailová adresa, telefonní číslo, typ účtu, typ a povaha nabízených nebo používaných služeb PayPal a relevantní informace o transakcích
	Clear Score Technology Ltd. (Spojené království)	Provádění cílených reklamních kampaní	Anonymní ID generovaná soubory cookie, pixelovými značkami nebo podobnými technologiemi vloženými do webových stránek, reklamami a e-maily zasílanými uživateli.
	Adjust GmbH (Německo)	Pomoc s identifikací chování v mobilní aplikaci s cílem poradit při rozhodování o cíleném marketingu, pomoc s efektivním vedením a optimalizací kampaní pro mobilní zařízení na sociálních sítích i jinde na webu	Anonymní ID souborů cookie, reklamní ID, šifrovaný identifikátor zákazníka a ID zařízení používané konkrétní osobou, události v mobilní aplikaci ohledně použití mobilní aplikace konkrétním uživatelem (mimo jiné včetně přihlašovacích údajů, úspěšného dokončení transakce), ale ne údaje o platbě a finanční údaje Obsah reklam pro konkrétní uživatele a případně segmentace skupiny, do které taková osoba patří, pro reklamní účely
	Quiller Consultants (Spojené království)	Podpora práce oddělení pro styk s úřady ve Spojeném království	Marketingové materiály a přehledy produktů společnosti PayPal, Občasné případové studie obchodníků, Všechny ostatní sdílené údaje budou veřejné, např. reakce na konzultaci; Nebudou sdíleny žádné konkrétní údaje o zákaznících ani obchodnících
	LoopMe Ltd.	Realizace a hodnocení cílených kampaní, segmentace uživatelů pro marketingové kampaně, poskytování reklamy na míru	Anonymní ID souborů cookie, reklamní ID, agregovaná data o instalacích, registracích a konverzích
	Altares D&B (EMEA), Informa (EMEA), Cerved (EMEA), Cribis D&B (EMEA), Dun & Bradstreet (EMEA)	Marketingové informace a údaje o firmě pro účely prodeje, získávání a obohacování údajů o firmě u nových a stávajících klientů	Externí potenciální zákazníci (údaje o potenciální firmě)
	Market Bridge (USA)	Segmentace zákazníků s cílem umožnit kvalitnější poskytování služeb	ID účtu, adresa, PSČ, historie účtu, údaje o růstu včetně využití produktů a všech údajů o transakci
	AdCompass Ltd (Velká Británie), Fyber GmbH (Německo)	Realizace a hodnocení cílených kampaní s cílem segmentovat uživatele pro marketingové kampaně	Anonymní ID souborů cookie, reklamní ID anebo ID zařízení k segmentaci skupin uživatelů pro marketingové účely
	Debby and Ron Digital LTD (Izrael)	Agentura online médií pro vytváření digitálních médií za účelem inzerce služeb a produktů PayPal	Tyto agentury často zpracovávají anonymní soubory cookie, ID zařízení, seznamy cílené reklamy, seznamy s hashovanými e-maily, které oslovují naše zákazníky prostřednictvím mediálních sítí
	Adara, Inc (USA), RadiumOne, Inc (USA)	Realizace a hodnocení cílených kampaní s cílem segmentovat uživatele pro marketingové kampaně, poskytování reklam na míru	Anonymní ID souborů cookie generovaná soubory cookie, pixelovými značkami nebo podobnými technologiemi vloženými na webových stránkách a v e-mailech zasílaných

Kategorie	Název strany a jurisdikce (v závorkách)	Účel	Zveřejňované údaje
			uživatelům, reklamní ID anebo ID zařízení
	LookBookHQ (Kanada)	Poskytování služeb souvisejících s produkty obsahu LookBookHQ	Adresa IP zákazníka a potenciálního zákazníka, e-mailová adresa zákazníka
	Purestone TFM Limited (Spojené království)	Provádění rozhovorů se zákazníky a potenciálními zákazníky a průzkumů s cílem vytvořit marketingová sdělení, jako jsou případové studie a příběhy o úspěších	Název firmy zákazníka, jméno kontaktní osoby, kontaktní telefonní číslo
	Snap Inc. (USA), Spotify AB (Švédsko)	Opětovné cílení reklamních kampaní	Reklamní ID a ID zařízení používané konkrétní osobou, údaje o instalaci a v aplikaci na základě těchto ID
	Mobext (Spojené království)	Opětovné cílení reklamních kampaní	Reklamní ID a ID zařízení používané konkrétní osobou
	Apple Search Ads (USA, Spojené království)	Uspořádání, realizace a hodnocení reklamních kampaní na platformě Apple Search Ads Společnost Apple dodá reklamní obsah uživatelům softwarových aplikací Apple a zařízení Apple.	Reklamní ID a ID zařízení používané konkrétní osobou, údaje o instalaci a v aplikaci na základě těchto ID
	Batch Media GmbH (Německo)	Ověřování reklam a měření viditelnosti reklamy	Data vycházející z kampaně (čas, údaje o kampani, místo, geoinformace, údaje o prohlížeči) i kreativní data ke čtení JavaScript a adresa IP
	Qualtrics (USA)	Získávání zpětné vazby od návštěvníků webu paypal.com, zjišťování míry jejich spokojenosti, navrhování konkrétních doporučení k vylepšení webu a hlášení potíží s webem přímo od návštěvníků	Adresa IP, agent uživatele, prohlížeč, typ zařízení, rozlišení obrazovky, velikost prohlížeče, adresa URL stránky, odkazující stránka, odkazující web, počet stránek, doba strávená na webu, doba zaměření na web, datum, den, čas, stav průzkumu (načten, zahájen, dokončen) a vyplněný obsah v případě dokončení, šifrovaný identifikátor zákazníka, název stránky
	RadiumOne (USA)	Realizace a hodnocení chování uživatelů (registrace a transakce) a retargetingu s cílem identifikace návštěvníků a jejich přesměrování prostřednictvím reklamních kampaní na míru	Anonymní ID generovaná soubory cookie, pixelovými značkami nebo podobnými technologiemi vloženými do webových stránek, reklamami a e-maily zasílanými uživatelům. Reklamní ID a ID zařízení, šifrovaná e-mailová adresa, ID zákazníka, ID obchodníka, hodnota transakce, ID transakce, výše schválené půjčky
	XING AG (Německo)	Opětovné cílení reklamních kampaní	Názvy firem existujících obchodníků pro srovnání se základnou uživatelů platformy
	Wunderman (Německo)	Analýzy dat a strategie CRM	Kontaktní údaje a údaje o účtu, mimo jiné včetně jména, adresy, e-mailové adresy, telefonního čísla, ID zákazníka, data narození, anonymního ID v souboru cookie, reklamního ID, segmentu, do kterého daná osoba patří, ID transakce, počtu transakcí PayPal, poměru domácích a zahraničních transakcí, četnosti transakcí, doby od poslední transakce a objemu transakcí, typu účtu, vystavení marketingovým materiálům, vystavení produktům

Kategorie	Název strany a jurisdikce (v závorkách)	Účel	Zveřejňované údaje
			v oběhu, typu a povahy nabízených nebo používaných produktů nebo služeb PayPal, komunikace s oddělením služeb zákazníkům, zařazení obchodníka nebo spotřebitele, počtu transakcí obchodníka, počtu měsíců aktivity a dalších relevantních údajů o účtu nebo transakci
	Marketbridge Corporation (USA)	Provádění průzkumů v rámci služeb zákazníkům a marketingu	Země nebo město trvalého pobytu či podnikání, šifrovaný ID, četnost transakcí, doba od poslední transakce a objem transakcí, typ účtu, vystavení marketingovým materiálům, vystavení produktům v oběhu, typ a povaha nabízených nebo používaných produktů či služeb PayPal, komunikace s oddělením služeb zákazníkům, zařazení obchodníka nebo spotřebitele, počet transakcí obchodníka, počet měsíců aktivity, další relevantní údaje o účtu nebo transakcích a všechny informace získané z průzkumů
	Maru Group Llc (USA), Comscore (USA), Factsworks (USA), Meadowlands Consumer Center Inc (USA), 360i Llc (USA), Mmr Research Associates (USA)	Provádění průzkumů v rámci služeb zákazníkům a marketingu	Země nebo město trvalého pobytu či podnikání, šifrovaný ID, četnost transakcí, doba od poslední transakce a objem transakcí, typ účtu, vystavení marketingovým materiálům, vystavení produktům v oběhu, typ a povaha nabízených nebo používaných produktů či služeb PayPal, komunikace s oddělením služeb zákazníkům, zařazení obchodníka nebo spotřebitele, počet transakcí obchodníka, počet měsíců aktivity, další relevantní údaje o účtu nebo transakcích a všechny informace získané z průzkumů
	Galileo Kaleidoscope Pty Ltd (USA)	Provádění průzkumů v rámci služeb zákazníkům a marketingu	Primární výzkum: Nejsou sdíleny žádné osobní identifikační údaje. Země nebo město trvalého pobytu či podnikání, šifrovaný ID, četnost transakcí, doba od poslední transakce a objem transakcí, typ účtu, vystavení marketingovým materiálům, vystavení produktům v oběhu, typ a povaha nabízených nebo používaných produktů či služeb PayPal, komunikace s oddělením služeb zákazníkům, zařazení obchodníka nebo spotřebitele, počet transakcí obchodníka, počet měsíců aktivity, další relevantní údaje o účtu nebo transakcích a všechny informace získané z průzkumů
		Provádění průzkumů v rámci služeb zákazníkům a marketingu	Země nebo město trvalého pobytu či podnikání, šifrovaný ID, četnost transakcí, doba od poslední transakce a objem transakcí, typ účtu, vystavení marketingovým materiálům,

Kategorie	Název strany a jurisdikce (v závorkách)	Účel	Zveřejňované údaje
			vystavení produktům v oběhu, typ a povaha nabízených nebo používaných produktů či služeb PayPal, komunikace s oddělením služeb zákazníkům, zařazení obchodníka nebo spotřebitele, počet transakcí obchodníka, počet měsíců aktivity, další relevantní údaje o účtu nebo transakcích a všechny informace získané z průzkumů
		Provádění průzkumů v rámci služeb zákazníkům a marketingu	Primární výzkum: Nejsou sdíleny žádné osobní identifikační údaje. Země nebo město trvalého pobytu či podnikání, šifrovaný ID, četnost transakcí, doba od poslední transakce a objem transakcí, typ účtu, vystavení marketingovým materiálům, vystavení produktům v oběhu, typ a povaha nabízených nebo používaných produktů či služeb PayPal, komunikace s oddělením služeb zákazníkům, zařazení obchodníka nebo spotřebitele, počet transakcí obchodníka, počet měsíců aktivity, další relevantní údaje o účtu nebo transakcích a všechny informace získané z průzkumů
	Statista (USA)	Provádění průzkumů v rámci služeb zákazníkům a marketingu	Země nebo město trvalého pobytu či podnikání, šifrovaný ID, četnost transakcí, doba od poslední transakce a objem transakcí, typ účtu, vystavení marketingovým materiálům, vystavení produktům v oběhu, typ a povaha nabízených nebo používaných produktů či služeb PayPal, komunikace s oddělením služeb zákazníkům, zařazení obchodníka nebo spotřebitele, počet transakcí obchodníka, počet měsíců aktivity, další relevantní údaje o účtu nebo transakcích a všechny informace získané z průzkumů
	Zpo_Ac Nielson (USA)	Provádění průzkumů v rámci služeb zákazníkům a marketingu	Země nebo město trvalého pobytu či podnikání, šifrovaný ID, četnost transakcí, doba od poslední transakce a objem transakcí, typ účtu, vystavení marketingovým materiálům, vystavení produktům v oběhu, typ a povaha nabízených nebo používaných produktů či služeb PayPal, komunikace s oddělením služeb zákazníkům, zařazení obchodníka nebo spotřebitele, počet transakcí obchodníka, počet měsíců aktivity, další relevantní údaje o účtu nebo transakcích a všechny informace získané z průzkumů
	The Tryst Market Research Limited (USA)	Provádění průzkumů v rámci služeb zákazníkům a marketingu	Primární výzkum: Nejsou sdíleny žádné osobní identifikační údaje. Země nebo město trvalého pobytu či podnikání, šifrovaný ID, četnost

Kategorie	Název strany a jurisdikce (v závorkách)	Účel	Zveřejňované údaje
			transakcí, doba od poslední transakce a objem transakcí, typ účtu, vystavení marketingovým materiálům, vystavení produktům v oběhu, typ a povaha nabízených nebo používaných produktů či služeb PayPal, komunikace s oddělením služeb zákazníkům, zařazení obchodníka nebo spotřebitele, počet transakcí obchodníka, počet měsíců aktivity, další relevantní údaje o účtu nebo transakcích a všechny informace získané z průzkumů
	Highgate Research Ltd (USA)	Provádění průzkumů v rámci služeb zákazníkům a marketingu	Primární výzkum: Nejsou sdíleny žádné osobní identifikační údaje. Země nebo město trvalého pobytu či podnikání, šifrovaný ID, četnost transakcí, doba od poslední transakce a objem transakcí, typ účtu, vystavení marketingovým materiálům, vystavení produktům v oběhu, typ a povaha nabízených nebo používaných produktů či služeb PayPal, komunikace s oddělením služeb zákazníkům, zařazení obchodníka nebo spotřebitele, počet transakcí obchodníka, počet měsíců aktivity, další relevantní údaje o účtu nebo transakcích a všechny informace získané z průzkumů
	Nepa Ab (USA)	Provádění průzkumů v rámci služeb zákazníkům a marketingu	Primární výzkum: Nejsou sdíleny žádné osobní identifikační údaje. Země nebo město trvalého pobytu či podnikání, šifrovaný ID, četnost transakcí, doba od poslední transakce a objem transakcí, typ účtu, vystavení marketingovým materiálům, vystavení produktům v oběhu, typ a povaha nabízených nebo používaných produktů či služeb PayPal, komunikace s oddělením služeb zákazníkům, zařazení obchodníka nebo spotřebitele, počet transakcí obchodníka, počet měsíců aktivity, další relevantní údaje o účtu nebo transakcích a všechny informace získané z průzkumů
	Siriusdecisions Inc. (USA)	Provádění průzkumů v rámci služeb zákazníkům a marketingu	Primární výzkum: Nejsou sdíleny žádné osobní identifikační údaje. Země nebo město trvalého pobytu či podnikání, šifrovaný ID, četnost transakcí, doba od poslední transakce a objem transakcí, typ účtu, vystavení marketingovým materiálům, vystavení produktům v oběhu, typ a povaha nabízených nebo používaných produktů či služeb PayPal, komunikace s oddělením služeb zákazníkům, zařazení obchodníka nebo spotřebitele, počet transakcí obchodníka, počet měsíců

Kategorie	Název strany a jurisdikce (v závorkách)	Účel	Zveřejňované údaje
			aktivity, další relevantní údaje o účtu nebo transakcích a všechny informace získané z průzkumů
	Macromill, Inc. (USA)	Provádění průzkumů v rámci služeb zákazníkům a marketingu	Země nebo město trvalého pobytu či podnikání, šifrovaný ID, četnost transakcí, doba od poslední transakce a objem transakcí, typ účtu, vystavení marketingovým materiálům, vystavení produktům v oběhu, typ a povaha nabízených nebo používaných produktů či služeb PayPal, komunikace s oddělením služeb zákazníkům, zařazení obchodníka nebo spotřebitele, počet transakcí obchodníka, počet měsíců aktivity, další relevantní údaje o účtu nebo transakcích a všechny informace získané z průzkumů
	Wavelengths Consulting (USA)	Provádění průzkumů v rámci služeb zákazníkům a marketingu	Země nebo město trvalého pobytu či podnikání, šifrovaný ID, četnost transakcí, doba od poslední transakce a objem transakcí, typ účtu, vystavení marketingovým materiálům, vystavení produktům v oběhu, typ a povaha nabízených nebo používaných produktů či služeb PayPal, komunikace s oddělením služeb zákazníkům, zařazení obchodníka nebo spotřebitele, počet transakcí obchodníka, počet měsíců aktivity, další relevantní údaje o účtu nebo transakcích a všechny informace získané z průzkumů
	Dialogue Research, Inc. (USA)	Provádění průzkumů v rámci služeb zákazníkům a marketingu	Země nebo město trvalého pobytu či podnikání, šifrovaný ID, četnost transakcí, doba od poslední transakce a objem transakcí, typ účtu, vystavení marketingovým materiálům, vystavení produktům v oběhu, typ a povaha nabízených nebo používaných produktů či služeb PayPal, komunikace s oddělením služeb zákazníkům, zařazení obchodníka nebo spotřebitele, počet transakcí obchodníka, počet měsíců aktivity, další relevantní údaje o účtu nebo transakcích a všechny informace získané z průzkumů
	Statista GmbH (USA)	Provádění průzkumů v rámci služeb zákazníkům a marketingu	Země nebo město trvalého pobytu či podnikání, šifrovaný ID, četnost transakcí, doba od poslední transakce a objem transakcí, typ účtu, vystavení marketingovým materiálům, vystavení produktům v oběhu, typ a povaha nabízených nebo používaných produktů či služeb PayPal, komunikace s oddělením služeb zákazníkům, zařazení obchodníka nebo spotřebitele, počet transakcí obchodníka, počet měsíců aktivity, další relevantní údaje o účtu

Kategorie	Název strany a jurisdikce (v závorkách)	Účel	Zveřejňované údaje
			nebo transakcích a všechny informace získané z průzkumů
	Sic Em Advertising Inc (USA)	Provádění průzkumů v rámci služeb zákazníkům a marketingu	Země nebo město trvalého pobytu či podnikání, šifrovaný ID, četnost transakcí, doba od poslední transakce a objem transakcí, typ účtu, vystavení marketingovým materiálům, vystavení produktům v oběhu, typ a povaha nabízených nebo používaných produktů či služeb PayPal, komunikace s oddělením služeb zákazníkům, zařazení obchodníka nebo spotřebitele, počet transakcí obchodníka, počet měsíců aktivity, další relevantní údaje o účtu nebo transakcích a všechny informace získané z průzkumů
	KPMG	Provádění průzkumů v rámci služeb zákazníkům a marketingu	Země nebo město trvalého pobytu či podnikání, šifrovaný ID, četnost transakcí, doba od poslední transakce a objem transakcí, typ účtu, vystavení marketingovým materiálům, vystavení produktům v oběhu, typ a povaha nabízených nebo používaných produktů či služeb PayPal, komunikace s oddělením služeb zákazníkům, zařazení obchodníka nebo spotřebitele, počet transakcí obchodníka, počet měsíců aktivity, další relevantní údaje o účtu nebo transakcích a všechny informace získané z průzkumů
	Tenthwave Digital LI (USA)	Provádění průzkumů v rámci služeb zákazníkům a marketingu	Země nebo město trvalého pobytu či podnikání, šifrovaný ID, četnost transakcí, doba od poslední transakce a objem transakcí, typ účtu, vystavení marketingovým materiálům, vystavení produktům v oběhu, typ a povaha nabízených nebo používaných produktů či služeb PayPal, komunikace s oddělením služeb zákazníkům, zařazení obchodníka nebo spotřebitele, počet transakcí obchodníka, počet měsíců aktivity, další relevantní údaje o účtu nebo transakcích a všechny informace získané z průzkumů
	Reflect Foretagsutveckling Ab (USA)	Provádění průzkumů v rámci služeb zákazníkům a marketingu	Země nebo město trvalého pobytu či podnikání, šifrovaný ID, četnost transakcí, doba od poslední transakce a objem transakcí, typ účtu, vystavení marketingovým materiálům, vystavení produktům v oběhu, typ a povaha nabízených nebo používaných produktů či služeb PayPal, komunikace s oddělením služeb zákazníkům, zařazení obchodníka nebo spotřebitele, počet transakcí obchodníka, počet měsíců aktivity, další relevantní údaje o účtu

Kategorie	Název strany a jurisdikce (v závorkách)	Účel	Zveřejňované údaje
			nebo transakcích a všechny informace získané z průzkumů
	Market Resonance (USA)	Provádění průzkumů v rámci služeb zákazníkům a marketingu	Země nebo město trvalého pobytu či podnikání, šifrovaný ID, četnost transakcí, doba od poslední transakce a objem transakcí, typ účtu, vystavení marketingovým materiálům, vystavení produktům v oběhu, typ a povaha nabízených nebo používaných produktů či služeb PayPal, komunikace s oddělením služeb zákazníkům, zařazení obchodníka nebo spotřebitele, počet transakcí obchodníka, počet měsíců aktivity, další relevantní údaje o účtu nebo transakcích a všechny informace získané z průzkumů
	Lonergan Research (USA)	Provádění průzkumů v rámci služeb zákazníkům a marketingu	Země nebo město trvalého pobytu či podnikání, šifrovaný ID, četnost transakcí, doba od poslední transakce a objem transakcí, typ účtu, vystavení marketingovým materiálům, vystavení produktům v oběhu, typ a povaha nabízených nebo používaných produktů či služeb PayPal, komunikace s oddělením služeb zákazníkům, zařazení obchodníka nebo spotřebitele, počet transakcí obchodníka, počet měsíců aktivity, další relevantní údaje o účtu nebo transakcích a všechny informace získané z průzkumů
	InSites (USA)	Provádění průzkumů v rámci služeb zákazníkům a marketingu	Země nebo město trvalého pobytu či podnikání, šifrovaný ID, četnost transakcí, doba od poslední transakce a objem transakcí, typ účtu, vystavení marketingovým materiálům, vystavení produktům v oběhu, typ a povaha nabízených nebo používaných produktů či služeb PayPal, komunikace s oddělením služeb zákazníkům, zařazení obchodníka nebo spotřebitele, počet transakcí obchodníka, počet měsíců aktivity, další relevantní údaje o účtu nebo transakcích a všechny informace získané z průzkumů
	Accuity Inc. (USA), Admerasia, Inc. (USA), Pierry Inc (USA), SixthSense Communications LLC (Singapur), Stewardship Marketing Services (USA)	Kreativní strategie a vývoj, včetně výzkumu, kreativních služeb, průzkumu trhu a marketingu	Podle požadavku: Jméno, e-mailová adresa, název firmy, adresa, země trvalého pobytu/podnikání, šifrované ID, četnost transakcí, doba od posledního nákupu a objem, typ účtu, vystavení marketingovým materiálům, vystavení produktům v oběhu, typ a povaha nabízených nebo používaných produktů či služeb PayPal, komunikace s oddělením služeb zákazníkům, klasifikace obchodníka nebo spotřebitele, počet transakcí obchodníka, počet měsíců aktivity, další relevantní údaje o účtu

Kategorie	Název strany a jurisdikce (v závorkách)	Účel	Zveřejňované údaje
			nebo transakci a všechny informace získané z průzkumů
	CallRail Inc (USA)	Poskytování marketingových služeb	Telefonní číslo a poloha
	Chili Piper (USA)	Poskytování marketingových služeb	Jméno, e-mailová adresa, telefonní číslo a název společnosti
	Zapier (USA)	Poskytování marketingových služeb	Telefonní číslo a poloha
	Scholz & Friends Group GmbH (Německo)	Vývoj, měření a provádění marketingových kampaní na sociálních sítích	Jméno, název firmy, adresa a registrační číslo obchodníka nebo partnera, jméno, název pracovní pozice, e-mailová adresa, telefonní číslo kontaktní osoby obchodníka, adresa URL webu obchodníka, číslo účtu PayPal, aplikace třetích stran používané obchodníkem, chování na webu společnosti PayPal
	SensorTower, Inc. (USA)	Provádění průzkumů v rámci služeb zákazníkům a marketingu	Země nebo město trvalého pobytu či podnikání, šifrovaný ID, četnost transakcí, doba od poslední transakce a objem transakcí, typ účtu, vystavení marketingovým materiálům, vystavení produktům v oběhu, typ a povaha nabízených nebo používaných produktů či služeb PayPal, komunikace s oddělením služeb zákazníkům, zařazení obchodníka nebo spotřebitele, počet transakcí obchodníka, počet měsíců aktivity, další relevantní údaje o účtu nebo transakcích a všechny informace získané z průzkumů
6. Provozní služby			
	TRANSFERTO MOBILE FINANCIAL SERVICES LTD.	Přenos dat ze služby Hyperwallet partnerovi za účelem provádění vyplácení na bankovní účet příjemců v Jižní Koreji	Informace o odesílateli nebo obchodníkovi: Název firmy Adresa: addressline1, město, stát/prov, PSČ, země Registrační číslo firmy Informace o příjemci Fyzické osoby: Jméno, příjmení, země, číslo bankovního účtu, název banky Firma: Název firmy, země, číslo bankovního účtu, název banky
	Aftership Inc. (Spojené státy, Spojené království, Německo, Francie, Španělsko, Itálie)	Společnost Aftership Inc. pomáhá zajišťovat funkci sledování zásilek spotřebitelů společnosti PayPal tím, že 1) analyzuje informace o objednávkách a sledování zásilek z e-mailů 2) poskytuje aktuální informace o přepravě v reálném čase.	1. E-maily v rámci elektronického obchodování z e-mailových účtů spotřebitelů, které obsahují informace o objednávkách a zásilkách 2. Čísla pro sledování a názvy dopravců
	Octagon, Inc. (Londýn), Mastercard Europe SA (Belgie), Union des associations Europeenes de Football, také znám jako UEFA (Švýcarsko)	Splnění slosování o ceny Mastercard pro způsobilé stávající držitele karet PayPal BDMC ve Velké Británii a Německu	E-mailová adresa použitá pro přihlášení obchodníka PayPal, telefonní číslo obchodníka PayPal, jméno a příjmení obchodníka PayPal
	Transcom Worldwide Tunisie S.A.R.L (Tunisko), Transcom Worldwide S.P.A (Tunisko, Itálie)	Vyřizování dotazů zákazníků přes telefon, chat i e-mail	Všechny údaje o účtu

Kategorie	Název strany a jurisdikce (v závorkách)	Účel	Zveřejňované údaje
	Majorel Polska Spolka Z Ograniczona [Senegal, Polsko]	Vyřizování dotazů zákazníků přes telefon, chat i e-mail	Všechny údaje o účtu
	ePerformax Centers, Inc. [Filipíny]	Vyřizování dotazů zákazníků přes telefon, chat i e-mail	Všechny údaje o účtu
	NICE Systems Inc (USA)	Poskytuje záznamovou platformu a další služby pro naše interakce se zákazníky prostřednictvím volání/e-mailu/chatu. Tyto nahrávky jsou přijímány a ukládány pro účely dodržování předpisů, referencí, analýzy, koučování a řešení problémů a stížností zákazníků.	Hovory se zákazníky jsou nahrávány a ukládány.
	Maileva (Francie)	Správa a zasílání poštovních dopisů za účelem vymáhání dluhu.	Jméno a příjmení zákazníka, adresa, údaje o půjčce (referenční číslo půjčky, výše půjčky, výše splatných částek půjčky v prodlení, datum prodlení splátek půjčky, typ produktu, datum splatnosti splátek), údaje o obchodníkovi, datum, kdy může být zákazník nahlášen do registru dlužníků Francouzské centrální banky (FICP)
	Wescot Credit Services (Spojené království) Australian Receivables Limited (Austrálie) CFR Recouvrement (Francie)	Vymáhání dlužných částek	Jméno, adresa, telefonní číslo, číslo účtu, datum narození, e-mailová adresa, typ účtu, stav účtu, poslední čtyři číslice účtu finančních nástrojů, směrový kód, zůstatek na účtu, údaje o transakcích a závazcích na účtu, název poskytovatele zdroje financování a kopie veškeré korespondence ke každému případu týkajícímu se částek, které nám dlužíte (nebo které nám dluží jiná osoba)
	KSP Kanzlei Dr. Seegers, Dr. Frankenheim Rechtsanwalts-gesellschaft mbH (Německo)	Vymáhání dlužných částek	Jméno, adresa, telefonní číslo, číslo účtu, datum narození, e-mailová adresa, typ účtu, stav účtu, poslední čtyři číslice účtu finančních nástrojů, směrový kód, zůstatek na účtu, údaje o transakcích a závazcích na účtu a název poskytovatele zdroje financování
	People Data Labs (USA, Spojené království, Kanada)	Prozkoumání údajů platebních modelů společnosti PDL – optimalizace transakcí a předvídání vracení peněz.	E-mailová adresa, uživatelské jméno, adresa, telefonní číslo
	The ID Co Limited (global) t/a DirectID	Poskytování bankovních transakcí prostřednictvím licence AISP. Možnost propojení spotřebitelského bankovního účtu /SME a PayPal. Poskytnutá data lze použít v nezpracovaném formátu nebo prostřednictvím analytických přehledů pro úvěrové riziko a po celou dobu úvěrového životního cyklu ke správě účtů a aktivit souvisejících s inkasem. Ověřování bankovního účtu a příjmu nebo kategorizace transakcí	Jméno a příjmení, název bankovního účtu, číslo a kód banky
	WhatsApp from Meta (USA)	Odeslání jednorázového hesla za účelem ověření	Telefonní číslo
	Sendbird, Inc.	Poskytnutí možností chatu v reálném čase	Jméno, profilová fotografie a obsah chatu

Kategorie	Název strany a jurisdikce (v závorkách)	Účel	Zveřejňované údaje
	Zoot Enterprises Inc (USA), Zoot Enterprises Ltd (Spojené království), Zoot Deutschland GmbH (Německo)	Poskytování datových bran a služeb datové integrace třetích stran za účelem usnadnění a zlepšování pohybu informací mezi společnostmi PayPal a zdroji údajů používaných pro účely poskytování úvěrů, řízení rizik, zjišťování podvodů a identifikační a ověřovací účely	Údaje o totožnosti zákazníka včetně dokumentů, které ověřují totožnost a adresu, údaje o účtu a kontaktní údaje, ověření finančních údajů, údaje o hodnocení úvěrového účtu
	Taxbit Inc (USA)	Taxbit poskytuje společnosti PayPal a jejím zákazníkům služby pro výpočet daní z kryptoměn; podporuje kalkulace zisků/ztrát z kryptoměn a daňové údaje ke kryptoměnám v reálném čase v naší aplikaci a na webu; podává také daňové formuláře o daních z kryptoměn, jak po společnosti PayPal vyžadují příslušné daňové orgány	Jméno a příjmení, e-mail, údaje o transakcích v kryptoměnách
	Help Scout (USA)	Společnost Help Scout poskytuje funkce e-mailové podpory služeb zákazníkům pro obsluhu e-mailových dotazů od společnosti Honey; společnost Honey podporuje nákupní weby v USA, Kanadě, Austrálii a Velké Británii	Člen týmu (oddělení služeb zákazníkům PayPal a Outsourcers) se přihlásí do platformy Help Scout (na licenci) a odpovídá na e-maily a dotazy zákazníků
	Unbabel	Překladačské služby	Jméno, e-mailová adresa
	Rackspace Inc (USA)	Poskytování služeb hostování a úložiště s cílem pomoci společnosti PayPal poskytovat služby zákazníkům nebo jí to umožnit	Jméno, adresa a e-mailová adresa
	Riverty Services GmbH (dříve Paigo GmbH), Riverty Services Netherlands B.V (Nizozemsko, Francie a Belgie), Riverty Sweden AB (Švédsko), Riverty Norway AS (Norsko), Riverty Services Denmark A/S (Dánsko), Riverty Finland Oy (Finsko)	Poskytování služeb vymáhání pohledávek. Pomoc při vymáhání pohledávek včetně zasílání korespondence a podávání zpráv agenturám pro hlášení úvěrů o klientech v prodlení.	Jméno, adresa, telefonní číslo, číslo účtu, datum narození, e-mailová adresa, typ účtu, stav účtu, poslední čtyři číslice platebního účtu, kód pobočky, zůstatek na účtu, podrobnosti o transakcích a závazcích na účtu, jméno poskytovatele způsobu platby, příslušné podrobnosti o vedení účtu a kopie veškeré korespondence (včetně, ale nejen, veškeré korespondence související s podáváním zpráv úvěrovým institucím) jakékoli záležitosti týkající se částek, které nám dlužíte (nebo které nám dluží někdo jiný).
	Team 4 Collection and Consulting (Španělsko), S.C. Fire Credit S.R.L. (Rumunsko)	Pomoc s procesy vymáhání dlužných částek, včetně odesílání korespondence, a informování agentur pro hodnocení úvěruschopnosti o zákaznících neplnících své závazky	Jméno, adresa, telefonní číslo, číslo účtu, datum narození, e-mailová adresa, typ účtu, stav účtu, poslední čtyři číslice účtu finančních nástrojů, směrový kód, zůstatek na účtu, údaje o transakcích a závazcích na účtu, název poskytovatele zdroje financování, příslušné údaje o chování na účtu a kopie veškeré korespondence (mimo jiné včetně veškeré korespondence relevantní pro informování agentur pro hodnocení úvěruschopnosti) ke každému případu týkajícímu se částek, které nám dlužíte (nebo které nám dluží jiná osoba)

Kategorie	Název strany a jurisdikce (v závorkách)	Účel	Zveřejňované údaje
	Comas Srl (Itálie), RBS RoeverBroennerSusat GmbH & Co. KG (Německo), LLC Elitaudit (Rusko), TDX Group Limited (Velká Británie)	Vyšetřování (mimo jiné včetně provádění inspekce majetku nebo pracovišť či hodnocení firmy) anebo vymáhání (či pomoc s vymáháním) dlužných částek od potenciálně nebo skutečně insolventních zákazníků	Jméno, adresa, telefonní číslo, číslo účtu, datum narození, e-mailová adresa, typ účtu, stav účtu, poslední čtyři číslice účtu finančních nástrojů, směrový kód, zůstatek na účtu, údaje o transakcích a závazcích na účtu, název poskytovatele zdroje financování a kopie veškeré korespondence ke každému případu týkajícímu se částek, které nám dlužíte (nebo které nám dluží jiná osoba)
	Webbank (USA)	Pouze pro zákazníky, kteří jsou také zákazníky společnosti Bill Me Later, Inc.: pomoc s účetními službami a vymáháním dluhů	Jméno, adresa, telefonní číslo, číslo účtu, datum narození, e-mailová adresa, typ účtu, stav účtu, poslední čtyři číslice účtu finančních nástrojů, směrový kód, zůstatek na účtu, údaje o transakcích a závazcích na účtu a název poskytovatele zdroje financování
	Research in Motion Limited (USA)	Poskytování přístupu ke službě PayPal a jejího používání z mobilního zařízení (například z mobilního telefonu nebo zařízení PDA)	Platné údaje o vašem účtu, které jsou přenášeny v rámci vašeho použití služby PayPal prostřednictvím mobilního zařízení
	Informa Solutions GmbH (Německo)	Vyžadování a zpracování informací od organizací (i pro ně) Schufa, Buerger a dalších agentur pro hodnocení úvěruschopnosti a pro boj proti podvodům v souvislosti s organizací ID Checker	Jméno, datum narození, název firmy, právní forma, adresa, e-mailová adresa, registrační číslo společnosti, DIČ, telefonní číslo, doba pobytu na adrese, doba provozování obchodní činnosti, doba využívání služby PayPal, způsob platby včetně údajů o bankovním účtu a kreditní či debetní kartě a relevantních informací o transakcích, hodnocení úvěruschopnosti obdržené jménem společnosti PayPal od agentury pro hodnocení úvěruschopnosti, číslo účtu, typ účtu, stav účtu, zůstatek na účtu, údaje o transakcích a závazcích na účtu, údaje o záporném stavu účtu Pro účely ověření totožnosti ještě navíc: další informace obsažené v dokumentech vyžadovaných společnostmi PayPal pro účely hodnocení rizik nebo souladu s předpisy
	P K Consultancy Limited (Spojené království)	Hodnocení rizik a pomoc s odhalováním a prevencí potenciálně nezákonných činů a porušení zásad	Jméno, adresa, telefonní číslo, číslo účtu, e-mailová adresa, typ účtu, poslední čtyři číslice účtu finančních nástrojů, zůstatek na účtu, údaje o transakcích a závazcích na účtu, stav účtu a informace o hodnocení účtu, jak je vyžadováno pro daný účel
	Accenture (Spojené království)	Konzultace a revize/analýza údajů s ohledem na data klíčových ukazatelů výkonnosti služeb zákazníkům v rámci globálních provozů a výlohy, které zahrnují zpětnou vazbu a stížnosti zákazníků, výkonnost členů týmu ve	Jméno, adresa, telefonní číslo, e-mailová adresa, číslo účtu, kontaktní údaje, typ účtu, zůstatek na účtu, údaje o transakcích a závazcích na účtu, stav účtu a informace o hodnocení účtu, jak je vyžadováno pro daný účel

Kategorie	Název strany a jurisdikce (v závorkách)	Účel	Zveřejňované údaje
		vztahu k metrikám, jako jsou CSAT, četnost převodů, opakované kontakty	
	Responsys (USA), e-Dialog, Inc. (USA), Adobe Systems Incorporated (USA), Teradata Corporation	Plnění funkcí e-mailu ve vztahu ke službám PayPal (mimo jiné včetně operací, služeb zákazníkům, vymáhání pohledávek, marketingových programů a propagačních akcí)	Jméno, adresa, e-mailová adresa, název firmy, kontaktní údaje firmy, název domény, stav účtu, typ účtu, předvolby účtu, typ a povaha nabízených nebo používaných služeb PayPal a relevantní informace o transakcích a údaje o účtu
	Salesforce, Inc. (USA)	Plnění funkcí e-mailu ve vztahu ke službám PayPal (mimo jiné včetně operací, služeb zákazníkům, vymáhání pohledávek, marketingových programů a propagačních akcí)	Jméno, adresa, e-mailová adresa, název firmy, kontaktní údaje firmy, název domény, stav účtu, typ účtu, předvolby účtu, typ a povaha nabízených nebo používaných služeb PayPal a relevantní informace o transakcích a údaje o účtu, identifikátory UUID kontaktů a zákazníků společnosti Zettle (iZettle) a další doplňující informace o obchodním vztahu
	ITELLIUM mobile Solutions GmbH (Německo), CartaSi S.p.A – Gruppo ICBPI (Itálie)	Pomoc s přípravou inovativních způsobů platby (jako jsou například aplikace) a zpracování plateb takovými inovativními způsoby platby	Všechny údaje o účtu
	Trustwave Holdings Inc. (USA)	Poskytování služeb ověření souladu se standardy PCI pro účty obchodníků a integrace obchodníků	Název firmy, adresa, číslo účtu, typ obchodníka, použitý program souladu s předpisy, úroveň PCI, status PCI, konec platnosti PCI, e-mailová adresa, telefonní číslo kontaktní osoby obchodníka
	Scorex (UK) Limited (Spojené království)	Poskytování technologického řešení, které společnosti PayPal umožní zpracovávat, odesílat a přijímat informace o úvěruschopnosti uživatelů prostřednictvím smluvních agentur pro hodnocení úvěruschopnosti	Jméno, adresa, e-mailová adresa, datum narození, doba pobytu na adrese, telefonní číslo, právní forma, doba obchodní činnosti, registrační číslo společnosti, DIČ (je-li to relevantní)
	OXID eSales AG (Německo)	Služby týkající se vývoje a provozu platebního systému pro fyzické prodejny (prodejní místo)	Všechny údaje o účtu a transakcích (v případě potřeby)
	Ingram Micro, Inc. (USA) a Ingram Micro (UK) Limited (Spojené království)	Působení jako distributor produktu PayPal Here pro společnost PayPal (mimo jiné včetně zařízení podporující službu PayPal Here)	Jméno a adresa
	Lattice Engines, Inc. (USA)	Vývoj a optimalizace prediktivních modelů	Jméno obchodníka, jméno kontaktní osoby, adresa, e-mailová adresa, adresa URL webu obchodníka
	Interact CC Ltd (Spojené království)	Poskytování pomoci se službou PayPal zákazníkům	Jméno zákazníka, název firmy, telefonní číslo, kontaktní e-mail, web, obor podnikání, údaje o přepravě, údaje o kartě použité k platbě
	The unbelievable Machine Company GmbH	Hostování aplikace Billsafe na serverech	Všechny údaje o účtu
	Zevas Communications Ltd (Irsko)	Poskytování marketingového screeningu a navazování prodejních kontaktů s firemními zákazníky společnosti PayPal	Jméno zákazníka, název firmy, telefonní čísla, kontaktní e-mailové adresy, web, oblast podnikání, počet transakcí v rámci služby PayPal, objem transakcí v rámci služby PayPal, poměr domácích a zahraničních transakcí, údaje o přepravě, údaje o kartě použité k platbě

Kategorie	Název strany a jurisdikce (v závorkách)	Účel	Zveřejňované údaje
	Trustly Group AB	Poskytnutí možnosti okamžitého převodu peněz zákazníků z jejich bankovního účtu na jejich účet PayPal, ověření totožnosti a skutečnosti, že je uživatel majitelem účtu PayPal, zpracování žádostí o okamžité financování podané uživatelem prostřednictvím služby okamžitého přidání prostředků poskytované partnerem	Jméno, e-mailová adresa, adresa IP, stav KYC/KYB, údaje o aktivitě na účtu, kód země, ID účtu PayPal, omezení účtu
	Mediamedics BV	Poskytnutí možnosti okamžitého převodu peněz zákazníků z jejich bankovního účtu na jejich účet PayPal	Jméno, e-mail a adresa IP
	Google, Inc. (USA)	Poskytování služeb hostování, úložiště a zpracování založených na cloudu s cílem pomoci službě PayPal se správou údajů o účtu uživatelů i dat shromážděných během jejich používání služeb PayPal nebo umožnit jí tuto správu a poskytování, analýza a zlepšování služeb PayPal	Všechny údaje o účtu, data shromážděná prostřednictvím použití nebo nezbytná k poskytování služeb PayPal a obecněji i všechny informace zmiňované v zásadách ochrany osobních údajů (v každém případě zmiňovaných v tomto oddílu 8 v redigované nebo šifrované formě)
	Accenture (Irsko)	Optimalizace technologií a procesů směřování telefonních hovorů	Země zákazníka, týmy, které byly se zákazníkem v kontaktu, jedinečné identifikační číslo koncového zákazníka služby PayPal
	Deloitte Tax LLP (USA, Spojené království, Lucembursko)	Deloitte Tax LLP je partnerem (třetí stranou) společnosti PayPal pro soulad s předpisy; Deloitte bude kontrolovat údaje o účtu zákazníků a obchodníků PayPal s cílem určit, zda je třeba ohlásit majitele účtu lucemburským úřadům kvůli nesrovnalostem se zákonem FATCA a podat hlášení lucemburským úřadům	Účet zákazníka a obchodníka PayPal a informace o bankovním účtu, jméno, adresa, e-mailová adresa, jméno zákazníka nebo název firmy, adresa zákazníka nebo firmy, daňové identifikační číslo fyzické osoby, účet zákazníka a daňové dokumenty (W-9, W8-BEN-E), e-mailová adresa, telefonní číslo, číslo účtu, zůstatek na účtu, datum vytvoření účtu, typ právního subjektu, státní občanství
	Syniverse ICX Corporation (USA)	Odesílání textových zpráv zákazníkům	Čísla mobilních telefonů zákazníka, mezinárodní identifikace mobilního účastníka (IMSI) a obsah textových zpráv
	US Direct E-Commerce Limited (Irsko)	Umožňuje obchodníkům ve službě PayPal nákup přepravních štítků k expedici zboží do tuzemska i do zahraničí; Umožňuje obchodníkům PayPal a jejich kupcům sledovat zásilky v reálném čase	Jméno, adresa, telefonní číslo, e-mailová adresa, seznam s údaji o transakcích připravených k odeslání, hodnota transakcí připravených k odeslání, informace o zboží
	Genesys Telecommunications Laboratories Inc (USA)	Pomoc technickým týmům PayPal s řešením potíží spojených se směřováním nebo telefoníí	Jméno zákazníka, telefonní číslo, číslo účtu
	Fire Spa Consulting & Debt Management (Itálie) Lowell Investment GmbH (Německo)	Vymáhání dlužných částek, vyžadování a zpracování informací od organizací (i pro ně) Schufa, Buerger a dalších agentur pro hodnocení úvěruschopnosti a pro boj proti podvodům pro společnost PayPal	Jméno, adresa, telefonní číslo, číslo účtu, datum narození, název firmy, e-mailová adresa, typ účtu, stav účtu, poslední čtyři číslice účtu finančních nástrojů, zůstatek na účtu, údaje o transakcích a závazcích na účtu, název poskytovatele zdroje financování, hodnocení úvěruschopnosti získané od agentury, údaje o hodnocení účtu

Kategorie	Název strany a jurisdikce (v závorkách)	Účel	Zveřejňované údaje
	figo GmbH (Německo), Tink AB (Švédsko)	Ověření totožnosti, ověření spojení mezi zákazníkem a jeho bankovním účtem, rozhodování ohledně úvěruschopnosti zákazníka, sestavení rizikového profilu zákazníka, kontrolování prevence a odhalování zločinů, jako je podvod či praní špinavých peněz, správa účtů PayPal a provádění statistických analýz, umožnění propojení účtu a informační služby anebo služby zahájení platby	Jméno a příjmení, historie transakcí na účtu, dostupný zůstatek, měna stávajícího účtu a adresa IP
	Amazon.com Inc – Alexa Web Information Service (USA)	Posouzení důvěryhodnosti webu prodejce	Jméno, e-mailová adresa, fyzická adresa
	Optima Legal Services Limited (Spojené království)	Vymáhání dlužných částek, vyžadování a zpracování informací od organizací (i pro ně) Schufa, Buergel a dalších agentur pro hodnocení úvěruschopnosti a pro boj proti podvodům pro společnost PayPal	Jméno, adresa, telefonní číslo, číslo účtu, datum narození, název firmy, e-mailová adresa, typ účtu, stav účtu, poslední čtyři číslice účtu finančních nástrojů, zůstatek na účtu, údaje o transakcích a závazcích na účtu, název poskytovatele zdroje financování, hodnocení úvěruschopnosti získané od agentury, údaje o hodnocení účtu
	Gigya, Inc. (USA)	Ověření totožnosti a provádění kontrol zaměřených na prevenci a odhalování trestné činnosti, jako je podvod anebo praní špinavých peněz, výzkum a testování vhodnosti nových produktů	Jméno, adresa, telefonní číslo, e-mailová adresa, slova vyslovená zákazníkem, způsob, jakým zákazník používá klávesnici a kurzor na webu nebo v aplikaci PayPal, přihlašovací údaje nebo tokeny totožnosti pro sociální média (podle rozhodnutí zákazníka)
	Boku Identity, Inc (US)	ověřování totožnosti a provádění kontrol zaměřených na prevenci a odhalování trestné činnosti, jako je podvod a/nebo praní špinavých peněz	Jméno, adresa, datum narození, číslo IMEI mobilního zařízení, telefonní číslo, e-mailová adresa
	Early Warning Services LLC	Telefonická služba ověřování; ověřování totožnosti a provádění kontrol zaměřených na prevenci a odhalování trestné činnosti, jako je podvod a/nebo praní špinavých peněz	Jméno, adresa, telefonní číslo, e-mailová adresa
	Booyami, Inc (dba Finagraph) (USA)	Posouzení rizika obchodníků, zkoumání finančních výkazů	Název firmy, finanční výkazy
	Lowell Group (Spojené království), Moorcroft Debt Recovery (Spojené království), Robinson Way Limited (Spojené království), Moreton Smith Receivables (Spojené království), Fire Spa Consulting & Debt Management (Itálie), HFG Inkasso GmbH (Německo)	Vymáhání a správa dlužných částek, včetně hodnocení iniciativ v oblasti vymáhání pohledávek prvními a třetími stranami.	Jméno, adresa, telefonní číslo, číslo účtu, datum narození, e-mailová adresa, typ účtu, stav účtu, poslední čtyři číslice účtu finančních nástrojů, směrový kód, zůstatek na účtu, údaje o transakcích a závazcích na účtu, název poskytovatele zdroje financování a kopie veškeré korespondence ke každému případu týkajícímu se částek, které nám dlužíte (nebo které nám dluží jiná osoba)
	Lowell Financial Ltd (Spojené království) Lowell UK Shared Services Limited (Spojené království) Lowell Group Shared Services Limited (Spojené království) Cabot Financial (Spojené království)	Přijímání informací o účtech a pohledávkách pro účely vymáhání a podpory hodnocení a posuzování prodeje účtů.	Jméno, adresa, telefonní číslo, číslo účtu, datum narození, e-mailová adresa, typ účtu, stav účtu, údaje o transakcích na účtu, údaje o závazcích na účtu, dlužích a nám dlužených částkách, informace o úvěrové historii, historii splácení,

Kategorie	Název strany a jurisdikce (v závorkách)	Účel	Zveřejňované údaje
	Cabot Financial (Europe) Limited (Spojené království) Cabot UK Holdco Limited (Spojené království) Cabot Financial Securitisation Limited (Irsko)		informace zahrnující o zapojených třetích stranách, kopie veškeré korespondence týkající se dlužných částek
	Cabot Financial France (Francie)	Přijímání informací o účtech a pohledávkách pro účely vymáhání a podpory hodnocení a posuzování prodeje účtů. Vymáhání a správa dluhů po odkupu účtů nebo pohledávek.	Jméno, adresa, telefonní číslo, číslo účtu, datum narození, e-mailová adresa, typ účtu, stav účtu, poslední čtyři číslice účtu finančních nástrojů, směrový kód, zůstatek na účtu, údaje o transakcích a závazcích na účtu a název poskytovatele zdroje financování
	Lowell Portfolio I Ltd (Spojené království)	Přijímání informací o účtech a pohledávkách pro účely vymáhání a podpory hodnocení a posuzování prodeje účtů. Vymáhání a správa dluhů po odkupu účtů nebo pohledávek.	Jméno, adresa, telefonní číslo, číslo účtu, datum narození, e-mailová adresa, typ účtu, stav účtu, poslední čtyři číslice účtu finančních nástrojů, směrový kód, zůstatek na účtu, údaje o transakcích a závazcích na účtu a název poskytovatele zdroje financování
	Thomson Reuters GRC In. dba. Refinitiv (USA)	Posouzení rizik z hlediska legislativních předpisů a nebezpečí trestné činnosti, kontrola a sledování ověřování totožnosti zákazníků (KYC) (sankce, seznamy PEP) – důležité pro mezinárodní vyšetřování	Jméno, příjmení, pohlaví, datum narození, země, místo narození a státní příslušnost
	Sitel Group, Sitel GmbH (Německo), Sitel Operating Corporation (Kolumbie, Salvador, Egypt)	Poskytování pomoci zákazníkům se službami PayPal	Jméno zákazníka, název firmy, telefonní čísla, kontaktní e-mailové adresy, web
	Emailage Corp (USA)	ověřování totožnosti a provádění kontrol zaměřených na prevenci a odhalování trestné činnosti, jako je podvod a/nebo praní špinavých peněz	Jméno, adresa, telefonní číslo, e-mailová adresa, datum založení účtu, adresa IP
	Amazon Web Services (USA), Apptimize, Inc. (USA), Bodega Technologies, LLC (USA), Call Copy/Uptivity (USA), Caribbean Airmail (USA), Contentful (USA), Elasticsearch, Inc. (USA)	Poskytování hostingových, zálohovacích a poradenských služeb a služeb souvisejících se zákazníky, včetně správy a analýzy hovorů, správy rozhraní API, uchovávání údajů, sdílení dokumentů, ověřování, řízení podniku, kurýrních služeb, mobilních řešení, zasílání nabízených oznámení a e-mailů a obecného testování	Jméno zákazníka, název firmy, telefonní čísla, kontaktní e-mailové adresy, všechny údaje o účtu a související informace
	ePlus Technology, Inc. (USA), Golden Gate BBB, Level 3 Communications, Inc (USA), Microsoft Corporation (USA), NCC Group Security Services Inc. (Velká Británie), Quantum Corporation, Segment.io, Inc, Soluciones BK SA (Guatemala), Splunk Inc., TWILIO, Inc. (USA)	Poskytování hostingových, zálohovacích a poradenských služeb a služeb souvisejících se zákazníky, včetně správy a analýzy hovorů, správy rozhraní API, uchovávání údajů, sdílení dokumentů, ověřování, řízení podniku, kurýrních služeb, mobilních řešení, zasílání nabízených oznámení a e-mailů a obecného testování	Jméno zákazníka, název firmy, telefonní čísla, kontaktní e-mailové adresy, všechny údaje o účtu a související informace
	Arroweye (USA)	Výroba a distribuce karet	Jméno, adresa, podrobnosti o způsobu platby kartou, který zákazník používá
	BC Records Management Services (Kanada)	Správa záznamů	Jméno a údaje o účtu
	Blackline (USA)	Účetní služby	Jméno a podrobnosti o způsobech platby

Kategorie	Název strany a jurisdikce (v závorkách)	Účel	Zveřejňované údaje
	IRS Compliance (USA)	Služby související s daněmi	Jméno, adresa, podrobnosti o způsobech platby uživatele a úředně vydané identifikační číslo
	Switch Ltd. (USA)	Vybavení datových center	Jméno, e-mailová adresa, telefonní číslo, identifikační údaje, podrobnosti o způsobech platby a podrobnosti o platebních transakcích
	Thames Card Technology Limited (Spojené království)		Jméno, adresa, podrobnosti o způsobu platby kartou, který zákazník používá
	TransPerfect (USA)	Překladačské služby	Jméno, adresa, e-mailová adresa, identifikační údaje, podrobnosti o způsobech platby uživatele a podrobnosti o platebních transakcích
	Tableau (USA)	Vytváření přehledů a provádění analýz	Identifikátory UUID organizace, transakce, hodnota transakcí
	Smartling (USA)	Pomoc s uživatelským prostředím	Název společnosti, název obchodníka, jakýkoli obsah na veřejných webech, e-mailová adresa, informace o poloze
	Sinch (globálně)	Poskytování našich služeb a produktů, plnění příslušných smluv s našimi obchodníky a jiná správa obchodního vztahu s našimi obchodníky	Obchodní jméno obchodníka, telefonní číslo koncového zákazníka
	AppSignal (Nizozemsko)	Provádění zákaznické analýzy, správa služeb iZettle a provádění interních operací, včetně odstraňování problémů, analýzy dat, testování, výzkumu a statistických účelů	Protokoly obchodníka
	Mailchimp	Komunikace s obchodníkem	Jméno, e-mailová adresa
	Google Cloud Platform (USA)	Cloudové hostingové služby a služby zpracování v cloudu	Údaje o účtu i údaje generované při používání služeb Zettle (iZettle) a poskytování, analýze a zlepšování služeb Zettle (iZettle)
	Google Firebase (USA)	Provádění zákaznické analýzy, správa služeb iZettle a provádění interních operací, včetně odstraňování problémů, analýzy dat, testování, výzkumu a statistických účelů	Informace o obchodníkovi a historie účtu
	Hunter.io	Komunikace s obchodníky v souvislosti s našimi službami	Jméno, e-mailová adresa, telefonní číslo, informace o prohlížeči, adresa IP
	Infrasec Sweden AB (Švédsko)	Zajištění souladu s platnými zákony, jako jsou například zákony proti praní špinavých peněz a zákony o účetnictví a regulatorní pravidla a požadavky týkající se kapitálové přiměřenosti, které vydávají naše určené banky a příslušné karetní sítě; to znamená, že při zpracování osobních údajů uplatňujeme zásadu „poznej svého zákazníka“ (KYC) s cílem předcházet případům praní špinavých peněz, financování terorismu a podvodům, odhalit je a prošetřit; provádíme rovněž kontrolu sankcí a podáváme hlášení daňovým úřadům a policejním, výkonným a kontrolním orgánům.	Číslo organizace obchodníka, název firmy obchodníka, adresa firmy, finanční transakce, informace vztahující se k fakturám
	24 Solutions AB (Švédsko)	Zajištění souladu s platnými zákony, jako jsou například zákony proti praní špinavých peněz a zákony o účetnictví a	Informace o zákaznících společnosti Zettle (iZettle) s osobními účty zahrnující celé jméno, uživatelské

Kategorie	Název strany a jurisdikce (v závorkách)	Účel	Zveřejňované údaje
		regulatorní pravidla a požadavky týkající se kapitálové přiměřenosti, které vydávají naše určené banky a příslušné karetní sítě; to znamená, že při zpracování osobních údajů uplatňujeme zásadu „poznej svého zákazníka“ (KYC) s cílem předcházet případům praní špinavých peněz, financování terorismu a podvodům, odhalit je a prošetřit; provádíme rovněž kontrolu sankcí a podáváme hlášení daňovým úřadům a policejním, výkonným a kontrolním orgánům.	jméno, e-mailovou adresu a telefonní číslo
	Skopenow Inc. (USA)	Ověření totožnosti a provádění kontrol zaměřených na prevenci a odhalování trestné činnosti, jako je podvod anebo praní špinavých peněz	Jméno, poloha, telefonní číslo, e-mailová adresa, uživatelské jméno, datum narození, pracovní pozice, školy
	Scrive AB (Švédsko)	Řešení pro používání elektronických podpisů	E-mailová adresa, jméno
	Mailgun Technologies Inc. (USA)	Potvrzení přesnosti e-mailové adresy	E-mailová adresa
	Temenos AG (Francie)	Systém záznamu pro produkt s uzavřenou splátkou (Francie)	Jméno zákazníka, datum narození, adresa bydliště, e-mailová adresa, telefonní čísla, příjem
	Cisco Systems Inc (USA)	Umožnění zabezpečeného přenosu údajů	Údaje o účtu
	Swedbank LC&I, Svenska Handelsbanken AB (Švédsko)	Ověření totožnosti	Jméno, adresa, datum narození a číslo občanského průkazu
	Vonage Holdings Corp. (USA)	Ověřování totožnosti a provádění kontrol zaměřených na prevenci a odhalování trestné činnosti, jako je podvod a/nebo praní špinavých peněz	Jméno, adresa, datum narození, číslo IMEI mobilního zařízení, telefonní číslo, e-mailová adresa
	Zumigo Inc. (USA), Payfone Inc. (USA), Prove Inc. (USA)	Telefonická služba ověřování; ověření telefonních čísel, ověření totožnosti a provádění kontrol zaměřených na prevenci a odhalování trestné činnosti, jako je podvod anebo praní špinavých peněz	Jméno, adresa, datum narození, telefonní číslo, e-mailová adresa
	Twilio, Inc. (USA), TMT Analytics (Velká Británie)	Telefonická služba ověřování; ověření telefonních čísel, ověření totožnosti a provádění kontrol zaměřených na prevenci a odhalování trestné činnosti, jako je podvod anebo praní špinavých peněz	Telefonní číslo
	TMT Analysis LTD. (Velká Británie), BICS SA/NV (Belgie)	Telefonická služba ověřování; ověření telefonních čísel, ověření totožnosti a provádění kontrol zaměřených na prevenci a odhalování trestné činnosti, jako je podvod anebo praní špinavých peněz	Telefonní číslo, jméno, adresa
	Google Inc. (USA), Google Ireland, Ltd. (Irsko), Google Asia Pacific Pte. Ltd. (Singapur)	Ověření totožnosti, automatická extrakce dat ze snímků dokumentů a ověřování dokumentů nebo odhalování falzifikátů; výzkum a testování vhodnosti nových produktů a služeb; školení o rozpoznávání dokumentů; rozpoznání obličeje a srovnání; prevence a odhalování trestné činnosti, jako je podvod nebo praní špinavých peněz; ověřování totožnosti a provádění kontrol zaměřených na prevenci a odhalování	Jméno, adresa, e-mailová adresa, datum narození, právní forma, registrační číslo společnosti, DIČ, obrázek zákazníka, doklad totožnosti, adresa nebo jiné dokumenty požadované společností PayPal a údaje v nich obsažené pro účely hodnocení rizik a dodržování souladu s předpisy

Kategorie	Název strany a jurisdikce (v závorkách)	Účel	Zveřejňované údaje
		trestné činnosti včetně podvodů anebo praní špinavých peněz	
	Eircom Limited (Irsko), PJSC VimpelCom „Beeline“ (Rusko)	ověřování totožnosti a provádění kontrol zaměřených na prevenci a odhalování trestné činnosti včetně podvodů anebo praní špinavých peněz	Jméno, adresa, datum narození, číslo IMEI mobilního zařízení, telefonní číslo, datum založení účtu
	Virgin Group Ltd, „Virgin Mobile“ (Velká Británie)	ověřování totožnosti a provádění kontrol zaměřených na prevenci a odhalování trestné činnosti včetně podvodů anebo praní špinavých peněz	Jméno, adresa, datum narození, číslo IMEI mobilního zařízení, telefonní číslo, datum založení účtu
	Cardinal Commerce Corporation (USA)	Ověření totožnosti a poskytování zabezpečených ověřovacích služeb	Jméno, adresa, údaje o transakci, kód země, podrobnosti o finančním nástroji, podrobnosti o zařízení, kód měny, ID obchodníka
	Paigo GmbH (Německo) Arvato Financial Solutions	Vymáhání dlužných částek	Jméno, adresa, telefonní číslo, číslo účtu, datum narození, e-mailová adresa, typ účtu, stav účtu, poslední čtyři číslice účtu finančních nástrojů, směrový kód, zůstatek na účtu, údaje o transakcích a závazcích na účtu, název poskytovatele zdroje financování a kopie veškeré korespondence ke každému případu týkajícímu se částek, které jste dlužili

7. Společnosti skupiny

Společnost PayPal může interně sdílet údaje globálně mezi subjekty skupiny. Další informace najdete v prohlášení o ochraně osobních údajů v části věnované „přenosu údajů do zahraničí“.

8. Obchodní partneři

	EOS Deutscher Inkasso-Dienst GmbH (Německo), Coeo Inkasso GmbH (Německo)	Poskytování služeb přizpůsobených na míru a pomoc firemním zákazníkům používajícím službu PayPal	ID transakce, částka, ID účtu PayPal, datum transakce, zdroj financování
--	--	--	--

Co se týká sloupce „Účel“, každá třetí strana (s výjimkou regulačních orgánů, některých zpracovatelů plateb a agentur pro hodnocení úvěruschopnosti a pro boj proti podvodům a skupin společností uváděných na konci této tabulky) plní svůj účel plněním závazků, k jejichž plnění se společnost PayPal s daným subjektem smluvně zavázala. Regulační orgány plní svůj účel v souladu s regulačními cíli a požadavky. Pokud je to v tabulce výslovně uvedeno, zpracovatelé plateb a agentury pro hodnocení úvěruschopnosti a pro boj proti podvodům mohou tyto informace používat v rámci svých databází a předávat je třetím stranám za účelem prevence podvodů a hodnocení úvěruschopnosti, to vše v souladu s platnými podmínkami.